
Slovo starosty
Drazí spoluobčané,
ve  vzduchu už pomalu voní 
léto, kalendáře se začínají pl-
nit plány na  dovolené a  školy 
vstupují do  svých závěreč-
ných týdnů. Je to období, kdy 
se mnozí z  nás těší na  chvíle 
„potom“ – děti na  prázdniny, 

rodiče na zasloužený oddech a možná i na to, že večerní 
pátrání po zapomenutých úkolech nebo cvičebním úbo-
ru na druhý den bude na čas minulostí.
Všem školákům přeji, aby jim poslední měsíc školního 
roku utekl co nejrychleji a aby vysvědčení přineslo radost 
nejen jim, ale i  doma rodičům. Rodičům pak přeji pev-
né nervy a  dostatek energie při červnovém maratonu 
školních výletů, závěrečných akcí a nekonečných debat 
o tom, že i poslední týdny školního roku si ještě zaslouží 
alespoň trochu pozornosti věnované učení. Dobrou zprá-
vou ale je, že prázdniny i dovolené už jsou na dohled.
Červen je zároveň měsícem setkávání, společných zá-
žitků a  života venku. Proto vás všechny srdečně zvu 
na městské slavnosti. Věřím, že si společně užijeme pří-

jemnou atmosféru, hudbu, setkání s přáteli i chvíle, kdy si 
člověk může jen tak sednout, dát si něco dobrého a mít 
radost z toho, že naše město žije a setkává se spolu.
Právě vzájemná blízkost, ochota naslouchat a nabídnout 
pomoc dělají z města skutečný domov. Nejsou to jen bu-
dovy, chodníky nebo náměstí, co vytváří dobré místo pro 
život, ale především lidé, kteří v něm žijí. A já si moc přeji, 
aby se nás v Holicích tato pospolitost stále držela a doká-
zali jsme ji rozvíjet.
Přeji vám krásný červen plný slunce, pohody, dobré ná-
lady a  drobných radostí všedních dní. Ať je to měsíc, 
na  který budeme vzpomínat s  úsměvem – ideálně bez 
zbytečného stresu, ale zato s co nejvíce chvílemi stráve-
nými s rodinou, přáteli a známými.

Ondřej Výborný
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Pozvánka na jednání zastupitelstva města
V pondělí 22. června v 18:00 hodin se bude v zasedací místnosti Městského úřadu Holice konat pravidelné za-
sedání Zastupitelstva města Holic. Zveme občany na veřejné jednání holických zastupitelů. Zároveň bychom 
chtěli občany upozornit, že z konaných zasedání zastupitelstva se pořizují video záznamy, které jsou následně 
zveřejňovány na Youtube kanále města Holic.

Tiskové zprávy
Holičtí radní na svém zasedání 13. dubna 2026 udělali dal-
ší významný krok k ochraně životního prostředí a zlepše-
ní nakládání s  odpady, když vybrali zhotovitele nového 
RE-USE centra. Tuto zakázku zrealizuje společnost První 
stavební Chrudim, a. s. Velká pozornost byla věnována 
také službám pro starší spoluobčany. Oblíbená doprava 
pro seniory mění svůj název ze SENIOR TAXI na SENIOR 
EXPRES, přičemž radní zároveň odsouhlasili navýšení 
paušální částky, která přispívá k  zajištění této přepra-
vy po  městě. V  rámci správy městského majetku rada 
schválila aktualizovaný provozní řád klubovny v Městské 
sportovní hale. Pozadu nezůstala ani podpora komunitní-
ho života a pohybu. Město oficiálně převzalo záštitu nad 
sportovními akcemi Spojujeme děti sportem a Memoriál 
Michaela Špačka. Dále se členové rady věnovali běžným 
provozním a  administrativním záležitostem nezbytným 
pro chod města.
Rada města Holic na svém zasedání dne 27. dubna 2026 
projednala důležité body týkající se správy městského 
majetku, sociální pomoci i  rozvoje sportovních aktivit. 
Radní schválili pro Technické služby Holice firmu Michal 

Koťan jako dodavatele pro údržbu fotbalových trávníků 
na  městském stadionu. Pro běžné opravy komunikací 
a chodníků bude materiál v podobě zámkové dlažby a ob-
rubníků dodávat společnost Stavebniny DEK a. s., zatímco 
dodávky kameniva pro letošní rok zajistí firma NIKA Logi-
stics a. s. V oblasti odpadového hospodářství se o odvoz 
a odstranění odpadu ze sběrného dvora postará společ-
nost Odpady XL s. r. o.. Významnou část programu tvořila 
podpora místního společenského života a přímá pomoc 
občanům. Radní oficiálně udělili záštitu spolku SK Holice 
nad oslavami „120 let od založení fotbalového klubu v Ho-
licích“, čímž vyjádřili uznání dlouholeté sportovní tradici 
ve městě. V rámci sociální politiky schválila rada poskyt-
nutí finančního daru pro holického občana se zdravot-
ním postižením. Tyto prostředky mu pomohou s  finan-
cováním speciálně upraveného automobilu s  plošinou. 
V oblasti investic a  rozvoje uložilo vedení města odboru 
správy majetku a výstavby města připravit návrh smlouvy 
na rekonstrukci artéského vrtu na náměstí T. G. Masaryka. 
Současně radní schválili záměr výpůjčky pozemku, který 
bude sportovní oddíl využívat jako venkovní lukostřelnici. 
Kromě těchto bodů se radní věnovali také přípravě mate-
riálů pro nadcházející zasedání zastupitelstva města.

Jana Váňová

KÁVA SE STAROSTOU
Pondělí 15. června 2026 v 16:00 hodin

Malá zasedací místnost městského úřadu
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Plánovaná rekonstrukce výtahu v budově 
polikliniky
Vážení spoluobčané, pacienti a návštěvníci polikliniky,
upozorňujeme vás, že v termínu od 1. června do 15. čer-
vence 2026 bude v  budově polikliniky (náměstí T. G. 
Masaryka, čp. 29) probíhat kompletní renovace výtahu. 
Po celou dobu realizace prací bude výtah mimo provoz.

Prosíme všechny pacienty, aby s tímto omezením počítali 
při plánování svých návštěv u lékařů. 
Děkujeme vám za pochopení, trpělivost a ohleduplnost. 

Jana Váňová

Dovolená bez starostí: Jak v zahraničí ušetřit 
a na co nezapomenout?
Léto je obdobím cestování, odpočinku a  poznávání no-
vých míst. Při balení kufrů se ale vyplatí myslet i na prak-
tické věci, které mohou ušetřit starosti i peníze. 
Častou příčinou bývají zahraniční platby, u  nichž lidé 
často zbytečně přeplácejí – přitom se tomu dá snadno 
předejít. Jednou z  nejčastějších chyb je placení kartou 
v  českých korunách. Terminály a  bankomaty v  zahrani-
čí často nabízejí tzv. DCC (Dynamic Currency Conversi-
on), tedy okamžitý přepočet na koruny. Přestože částka 
v  české měně může působit přehledněji, kurz bývá vý-
razně nevýhodný. Odborníci proto doporučují vždy platit 
v místní měně a přepočet nechat na bance. 
Vyplatí se také ověřit kurzové přirážky banky, které mo-
hou prodražit každou zahraniční platbu – od restaurace 
až po  rezervaci hotelu. Některé banky už dnes nabízejí 
platby bez kurzové přirážky, což může při častějším ces-
tování znamenat úsporu stovek až tisíců korun. Praktic-
kým řešením jsou také multiměnové účty nebo karty, 
které umožňují držet více měn současně a platit napří-
klad přímo z eurového účtu bez dalšího převodu.
Pozornost si zaslouží i výběry z bankomatů. Poplatky si 
může účtovat jak provozovatel bankomatu, tak vaše ban-
ka. Pokud bankomat nabídne přepočet do korun, je opět 
výhodnější ho odmítnout a  zvolit místní měnu. Vyplatí 
se také vybírat peníze méně často a ve větších částkách. 
Před cestou je zároveň dobré zkontrolovat denní limity, 
zejména pro platby či výběry, které lze většinou snadno 
upravit v mobilní aplikaci banky.
Kromě financí by lidé neměli podcenit ani cestovní 
pojištění. Evropský průkaz zdravotního pojištění kryje 
pouze základní péči a  často nezahrnuje spoluúčast ani 
převoz zpět do Česka. Při aktivní dovolené, například při 

horských túrách nebo vodních sportech, je navíc důležité 
připojištění rizikových aktivit. Při cestování autem se 
vyplatí sjednat asistenční služby. Porucha nebo neho-
da v zahraničí může znamenat vysoké náklady, zejména 
za odtah, proto je v případě problémů nejlepší obrátit se 
přímo na asistenční linku pojišťovny.
Před odjezdem je dobré myslet i  na  domácnost – vy-
pnout vodu, odpojit spotřebiče a případně požádat blízké 
o kontrolu bytu či domu. 
Dovolená má být především časem odpočinku. Několik 
jednoduchých kroků před odjezdem může ušetřit zby-
tečné poplatky, nepříjemná překvapení i  stres během 
cestování.

Martin Hudač
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Kalendárium
ČERVEN
5.–8. června 2001 (25 let) se v  Holi-
cích uskutečnily I. Školní olympijské 
dny holického regionu za účasti osmi 
Základních škol: ZŠ Býšť, ZŠ Dašice, 
ZŠ Dolní Roveň, Gymnázia Holice, ZŠ 
Holice – Holubova, ZŠ Holice – Ko-
menského, ZŠ Horní Jelení a ZŠ Mo-
ravany. Přes 200 chlapců a dívek sou-
těžilo v šesti olympijských sportech.
7. června 1936 (90 let) náboženská 
obec Československé církve v  Ho-
licích uspořádala slavnost otevření 
sboru, který byl upraven z bývalé díl-
ny f. K. Branda v čp. 15 na náměstí.
6. června 1971 (55 let) ve  večerních 
hodinách byla v  okrese Pardubice 
průtrž mračen, nejvíce byly postiženy 
Holice. Bylo zatopeno 26 přízemních 
bytů a 4 podniky. Místy voda dosaho-
vala jednoho metru. Při odstraňování 
následků povodně vydatně pomohli 
vojáci z blízké posádky a šest požár-
ních sborů.

8. června 1891 (135 let) se v Aichetu 
v Rakousku narodil Petr Porák, učitel 
a  ředitel školy, osvětový pracovník, 
veřejný činitel a  městský kronikář 
v  Holicích. Zemřel 9. listopadu 1964 
v Praze.
9. a 10. června 2001 (25 let) se v Brně 
konal 21. ročník I.V.C.A. a  MS histo-
rických kol, v  němž dosáhla sedmi-
členná holická výprava startující pod 
hlavičkou mateřského oddílu Sokola 
Holice skvělého úspěchu. Celkem 
zde vybojovala 4 tituly mistrů světa, 
jedno 2. místo, tři místa 3. dvě 4., jed-
no 5. a 6. místo, cenu fair play, cenu in-
dividualit a 3. místo v jízdě elegance. 
V konkurenci 13 států ze 4 kontinen-
tů holičtí závodníci dokázali, že patří 
jednoznačně mezi nejlepší na  světě 
jak mezi amatéry, tak i mezi profesi-
onály. Jména našich účastníků: Karel 
Spitzer st. a ml., Květa Spitzerová, Jiří 
Valenta, Renata Svatošová, Vladimír 
Moravec (nar. 1929!) a Miroslav Macků.
10.–20. června 1976 (50 let) Holická 
dechová hudba koncertovala poprvé 
v  Jugoslávii, kam byla pozvána or-
gány města Tržič. Tamní organizace 
motoristů byla družebním klubem 
našeho automotoklubu.

11. června 1961 (65 let) začíná velká 
éra. Na  další mezinárodní motokros 
se sjela silná mezinárodní konkuren-
ce. Dešťové přeháňky provázely jen 
dopolední trénink a 30 000 diváků vi-
dělo dramatický souboj našich dvou 
nejlepších závodníků té doby ve  tř. 
250 ccm. V  konečném součtu časů 
byl o  12 sekund lepší Vlastimil Válek 
než Čížek a  stal se prvně držitelem 
trofeje. Zahraniční jezdci se neprosa-
dili ani v dalších závodech a náš Rón 
zopakoval své prvenství ve  tř. 350 
ccm, když pětistovky vyhrál bezpeč-
ně Dubšík.
11. června 2021 (5 let) ve  20 hod. 
ve Starých Holicích vypukl požár drů-
bežárny s  osmi tisíci kuřaty. V  noci 
se v  části haly zřítil strop. Zasaho-
valo 7  jednotek hasičů Pardubické-
ho kraje, na  pomoc jim přijely i  dvě 
jednotky z Královéhradeckého kraje. 
Ve 4 hodiny ráno dorazili i hasiči z Jih-
lavy s  těžkou technikou. Při požáru 
vznikla škoda asi 7,5 mil. Kč.

13. června 1926 (100 let) se v Holicích 
narodil Miroslav Motyčka, úspěšný 
silniční cyklista a  závodník v  jízdách 
do vrchu, člen KČV (Klub českých ve-
locipedistů) Holice, v letech 1948–49 
byl v nominaci na Závod míru, dlou-
holetý sportovní funkcionář, ředitel 
dráhy letního stadionu v Pardubicích, 
redaktor a  dopisovatel regionálních 
sportovních rubrik, nositel Medai-
le města Pardubic. Zemřel 5. ledna 
2015.

21. června 1931 (95 let) byla v  Holi-
cích, na  budově novostavby Opat-
rovny odhalena pamětní deska 128 
padlým v  1. světové válce. Samotná 
Opatrovna byla otevřena až 1. listopa-
du téhož roku.
26. června 1926 (100 let) hasičský 
sbor uspořádal divadelní předsta-
vení „Pražský žid“, za  spoluúčasti 
pěveckého kroužku Hlahol. Hrálo 
se v  Klicperově divadle s  proslovem 
sl. Wíšové v předvečer slavnosti 50ti-
letého trvání hasičského sboru v Ho-
licích.

26. června 1971 (55 let) byla založena 
T.O. (Táborová osada) GOLD RIVER 
– Zlatá řeka, zakládající členové: Jiří 
Jedlička – Fred (Sherif), Jan Jabůrek 
– Jim a Jan Svoboda – Bart. 
27. června 2001 (25 let) v těchto dnech 
se přestěhoval „do  svého“ místní 
Dům dětí a mládeže. Přechodný azyl, 
který nalezl v kulturním domě, byl na-
hrazen uvolněným objektem Zvláštní 
školy v Holubově ulici.
28. června 1931 (95 let) bylo založe-
no Družstvo pro lesní hospodaření 
ve  Vysokém Chvojně, společenstvo 
s ručením omezeným v Holicích. Za-
kládajícími členy bylo město Dašice 
a  dalších 14 obcí. Chvojno se přihlá-
silo do družstva až v roce 1932 s měs-
tem Holice a dalších 6 obcí a zaplatilo 
si 30 závodních podílů. Jeden podíl 
měl hodnotu 2.000 Kč.

Václav Kment
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KULTURNÍ DŮM MĚSTA HOLIC
Kulturní kalendář na měsíc ČERVEN 2026

PŘEDSTAVENÍ, KONCERTY A SPOLEČENSKÉ AKCE
datum	 hodina	 program� vstupné
2. 6.	 13:30	 Úterky u Terky – Cestujeme světem – dobrodružná výprava ke Dni dětí
úterý		  Čtenářské odpoledne v knihovně pro školáky� zdarma 
4. 6.	 19:00	 4 Tenoři & Unique Quartet
čtvrtek		  Koncert představí nové album Příběh, které hudebníci vydali na podzim loňského roku
		  Pořadatel: TMG art production s.r.o.� vyprodáno
8. 6.	 10:00	 Knižní klubíčko – Mini dobrodružný koutek
pondělí		  Dopoledne s knížkami pro děti od 0 do 3 let a jejich rodiče� zdarma
8. 6.	 17:00	 Beseda s Libuší Strakovou
pondělí		  Vzpomínkový podvečer v Africkém muzeu Dr. Emila Holuba� zdarma
16. 6.	 13:30	 Úterky u Terky – Letní čtení začíná – tvoříme vlastní knihu
úterý		  Čtenářské odpoledne v knihovně pro školáky� zdarma 
20. 6.	 13:00	 Holice baví Holice
sobota		  Tradiční městské slavnosti v areálu Kulturního domu Holice� zdarma 
23. 6.	 15:30	 Knihohrátky – Vítáme léto: „Na pláž!“
úterý		  Čtenářské odpoledne v knihovně pro děti od 3 do 6 let� zdarma
25. 6.	 17:00	 Muzikoterapie s Markétou Havlovou
čtvrtek		  Muzikoterapeutické setkání formou pohádky	 „Jak si vychovat letní strašidlo“
		  Akce je vhodná pro děti i dospělé� zdarma

KINO
datum	 hodina	 program� vstupné
9. 6.	 17:00	 Mrzutá rybka
úterý 		  Animovaný film pro malé diváky 
 		  Délka: 92 minut� 120 Kč
26. 6.	 19:00	 Po večerce
pátek 		  PREMIÉRA | Česká komedie s Vladimírem Polívkou a Evou Josefíkovou
 		  Délka: 106 minut� 140 Kč

VÝSTAVA
1. 6.–31. 8. 2026 	 Václav Kment a Lukáš Peška – Vírem staletí k současnosti
		  Pars I.: Dějiny
		  Vitríny v 1. patře | Vernisáž: 5. 6. v 18:00
		  Výstava k výročí 690 let od první písemné zmínky o Holicích a 95. výročí jejich povýšení na město
2. 6.–31. 7. 2026 	� Střední škola cestovního ruchu a grafického designu, Pardubice – Projekt Evropa • Čeští tvůrci 

v zahraničí
		  Galerie | Vernisáž: 3. 6. v 17:30
		  Výstava studentů grafického designu

Zájem o přednášku Padevěta povzbudil 
pořadatele
O hrdinech a zrádcích českého 20. století přijel 16. dubna 
do  Holic přednášet spisovatel Jiří Padevět. Více jak ho-
dinové setkání v zaplněných klubovnách v prvním patře 
Kulturního domu města Holic vyvrcholilo pestrou a po-
učenou diskuzí zaměřující se i  na  hodnocení dějinných 
událostí vzdálenějších danému tématu. Přednáškové 
a  diskusní besedování s  Jiřím Padevětem uspořádala 
Kulturní komise Rady města Holic jako pilotní přednáš-
ku zamýšleného cyklu, který chce spoluobčanům nabíd-
nout setkání s renomovanými osobnostmi naší doby. Zá-
jem posluchačů pořadatele povzbudil a další přednášku 
plánují do období po letních prázdninách.

Lukáš Peška
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Holice se budou bavit nejen při městských 
slavnostech
Akce k výročí města
Holice letos pokračují v oslavách 690 let od první písem-
né zmínky a 95 let od povýšení na město. Na jejich historii 
zavzpomínají v muzeu 8. června Libuše Straková s Marií 
Hladíkovou. Jak je město živé dnes, si obyvatelé budou 
moci zažít na vlastní kůži 20. června během městských 
slavností, tentokrát pod titulem Holice baví Holice. 
Na akci se bude prezentovat řada holických spolků a klu-
bů. V  rámci veletrhu sociálních služeb koordinovaného 
MAS Holicko nabídnou program i  další organizace. Hu-
dební program obstarají kapely Seven, Pískomil se vrací 
nebo Old Time Dixieband a největší hvězdou bude Petr 
Kolář s kapelou.
Knihovna dětem
Knihovna ještě před prázdninami nabídne mladým čte-
nářům i  nečtenářům setkávání při výrobě masek, dob-
rodružných aktivitách, tvorbě vlastní knihy nebo vítání 
léta na  imaginární pláži. Muzikoterapeutické setkání 
s  pohádkou Jak si vychovat letní strašidlo připravila 
na 25. červen ve spolupráci s knihovnou Markéta Havlová.
Příprava na léto a nové suvenýry
Informační centrum je připravené na  svou první letní 

sezonu a k zakoupení v něm jsou nové suvenýry. Jsou to 
například bonbóny nebo svěží kolekce mikin, trik a  ta-
šek s novým logem Afrického muzea Dr. Emila Holuba. 
Sběratelé projevují velký zájem o limitované edice výroč-
ních turistických vizitek k 690. výročí města nebo k 60 le-
tům muzea, k němuž vyšly i speciální známky s přítisky. 
A blížící se letní tábory jsou výzvou pro půjčovnu kostý-
mů, aby byly všechny kostýmy připravené v perfektním 
stavu.
Podzimní abonmá a Hradišťan
Pozornost produkčního oddělení směřuje i  k  podzimu, 
kdy na  jevišti kulturního domu vystoupí například Igor 
Bareš, Světlana Nálepková, Michaela Dolinová, Tereza 
Kostková, Kristýna Frejová, Jaromír Nosek nebo Josef 
Polášek. Prodej divadelního abonmá započne již v prů-
běhu června a v dřívějším termínu, než v předchozích le-
tech také skončí. Díky tomu bude předprodej následně 
déle otevřen i zájemcům o jednotlivá představení. A ten, 
na  koho se třeba nedostal lístek na  vyprodané 4 Teno-
ry, si stále ještě může na  30. srpen zakoupit vstupenky 
na HRADIŠŤAN & Jiřího Pavlicu.

Vojtěch Rydlo

Svůj širák odhazuji v dál, hle s grácií tam leží 
on…

Tato slavná slova mohla zaznít z jeviště divadla Erlanger 
v Buffalu kdyby… Kdyby se nezačalo mimo prken zname-
najících svět odehrávat jiné představení. Komedii plnou 
bláznivých scén napsal Ken Ludwig v roce 1953 a v pře-
kladu Alexandra Jerie ji uvedl divadelní soubor kulturního 
domu. Taktovky se ujal Kryštof Šimek a dirigoval herečky 
a herce (ale i sám sebe) propletencem absurdních situ-
ací, bláznivých změn a  záměn, trochou nedorozumění, 
trochou nepochopení i trochou alkoholického blouznění. 
Na scéně se střídají manželé Bensonovi – takto nedoce-
něné herecké hvězdy (Hana Jiroutová a  Arnošt Košťál), 
jejich dcera Rosalind, která pověsila herectví na  hřebík 
(Eliška Finrašková), její nápadníci Paul a  Howard – bý-
valý i  současný (Filip Finrašek a  Oliver Škorjanc), Eileen 

s následky milostné avantýry s šéfem souboru (Kateřina 
Bečičková), Ethel – nahluchlá, vše přepisující a zařizující 
duše souboru (Jitka Kosařová) a  finanční poradce May-
nard (Kryštof Šimek). A když telefon ohlásí příjezd slavné-
ho režiséra z Hollywoodu a je proto rozhodnuto nahradit 
Cyrana hrou Soukromé životy, je zmatek dokonán.
Nebudu hodnotit jednotlivé herce, jelikož všichni byli 
skvělí, o čemž svědčil nadšený potlesk holického publika. 
A pokud jste nemohli přijít na premiéru, určitě si nenech-
te ujít reprízu, kterou bude holický soubor dávat v  září. 
Stojí to za to.

Luděk Kaplan
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Africké muzeum slaví 60 let
Je to neuvěřitelné, ale Africkému muzeu Dr. Emila Holu-
ba je už rovných 60 let. Jeho pomyslné brány se veřej-
nosti slavnostně otevřely 30. dubna 1966. Od té doby jím 
prošlo už více než 1,5 milionu návštěvníků. Cesta k zalo-
žení samostatného muzea pro sbírky Dr.  Emila Holuba 
nebyla jednoduchá. Dočasně byla expozice umístěna tře-
ba v budově radnice nebo na faře. Od dubna 1966 však 
nalezla místo svého trvalého a důstojného uložení.
U  příležitosti kulatého výročí jsme pro vás připravili vý-
stavu o  historii vzniku muzea „Muzeum 60“, která je až 
do konce roku 2026 k vidění přímo v expozici Afrického 
muzea. Zároveň jsme ve spolupráci s městem Holice vy-
dali brožuru „Muzeum 60“, která je zdarma k  dispozici 
buď v Africkém muzeu nebo v městské knihovně. Čtená-
ři v ní najdou mnoho fotografií z historie muzea. Zájemci 
a sběratelé si mohou v našem novém infocentru zakou-
pit výroční turistickou vizitku nebo arch poštovních zná-
mek s přítiskem, obojí vydané k výročí Afrického muzea.
Nakonec to nejlepší, všichni návštěvníci, kterým je v  le-
tošním roce 60 let, mají do muzea vstup zdarma. 
Africkému muzeu Dr. Emila Holuba, i nám, kteří máme tu 

čest o něj pečovat, přeji do dalších let hodně štěstí, vel-
kou publicitu a mnoho spokojených návštěvníků.

Marcela Jeřábková

Otevření infocentra se zúčastnily přední osob-
nosti cestovního ruchu v kraji
Informační centrum v Holicích se svým slavnostním ote-
vřením plně zařadilo do společnosti dalších institucí ces-
tovního ruchu působících v regionu. Ke svým 60. naroze-
ninám si jej nadělilo Africké muzeum Dr. Emila Holuba.
Oficiální otevření plnohodnotného holického informač-
ního centra proběhlo 28. dubna v rámci oslavy šedesáti 
let od dokončení budovy někdejšího Památníku Dr. Emi-
la Holuba, dnešního Afrického muzea. Součástí události 
byl také křest výroční publikace mapující historii muzea 
a vernisáž tematické výstavy.
Své příspěvky pronesli ředitel kulturního domu, pod je-
hož provoz muzeum spadá, Vojtěch Rydlo, městský radní 
pro oblast kultury Lukáš Peška, starosta města Ondřej 
Výborný a členka rady Pardubického kraje pro oblast ces-
tovního ruchu Petra Šimečková. Projekt úpravy prostoru 
infocentra financoval kraj za využití dotace Ministerstva 
pro místní rozvoj přibližně ze dvou třetin. Poslední tři 
jmenovaní se také spolu s vedoucí muzea a informační-
ho centra Marcelou Jeřábkovou chopili nůžek a přestřihli 
ozdobnou stuhu.
Následného křtu publikace Muzeum 60 se chopili Lukáš 
Peška s Marcelou Jeřábkovou. Po přestávce na občerst-
vení vyplněné hudební vložkou provedla vedoucí muzea 
návštěvníky výroční výstavou. Ta bude v muzeu k vidění 
do konce kalendářního roku.
Akce se konala za přítomnosti nejednoho vzácného hos-
ta. Kromě radních města i kraje se zúčastnili zástupci or-
ganizací, které se starají o  koordinaci cestovního ruchu 
ve  svých územích. Za  Destinační společnosti Východní 
Čechy to byla ředitelka Alena Horáková a za Turistickou 
oblast Pardubicko její předseda Radek Kňava. Asociace 
turistických informačních center zastoupil člen její rady 
pro Pardubický kraj Libor Kačírek.
Projekt informačního centra vstoupí na  podzim do  své 
finální fáze. Vstupní prostor od  expozice muzea oddělí 

prosklená příčka, která zajistí stabilnější klima vhodné 
pro zoologické exponáty, ale také vzájemné nerušení se 
návštěvníků obou provozů.

Vojtěch Rydlo
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Holoubek uzavírá školní rok a vyhlíží letní tábory
Červen je tady a  s  ním i  posled-
ní měsíc školního roku. V  našem 
Rodinném a  vzdělávacím centru 
Holoubek to znamená jediné – 
pomalu vrcholí sezona pravidel-
ných programů, workshopů a setkávání. Máme za sebou 
měsíce plné smíchu, tvoření, sdílení i vzájemné podpory. 
Chceme moc poděkovat vám všem – rodičům, dětem, 
seniorům i našim skvělým lektorům, že jste s námi v uply-
nulém roce rostli. Už teď se moc těšíme na další společný 
rok, který od září opět naplno odstartujeme!

Ještě než se ale rozutečeme na  prázdniny, červen nám 
nabízí poslední možnost potkat se na  našich kurzech 
a přednáškách. Co všechno jsme pro vás na závěr školní-
ho roku připravili?
Hned v úterý 2. června vás zveme na Posezení v pohy-
bu – jemné cvičení pro správné držení těla, které vám 
dodá novou energii. Můžete se také přidat na  lekci Du-
hové logopedie, která bude mít poslední termín 5. červ-
na. V sobotu 6. června nás čeká druhá část odborného 
kurzu Příprava na porod a příchod děťátka. V pondělí 8. 
června pak přivítáme zvídavé děti na kurzu první pomoci 
s názvem Malý záchranář. V pátek 12. června se od 15 h 
společně sejdeme v městském parku na Rodinném dnu 
v pohybu.
A co nás čeká v létě? V Holoubku rozhodně utichat nebu-
deme, celé prázdniny totiž budou patřit dětem a našim 
oblíbeným příměstským táborům! První termín nás čeká 
od 13. do 17. července a druhý pak od 17. do 21. srpna. 
Pokud ještě nemáte pro své ratolesti zajištěný letní pro-
gram plný her a objevování, neváhejte – na obou tábo-
rech máme už poslední volná místa.
Pokud byste si chtěli zpříjemnit společné chvíle i doma 
během léta, nezapomeňte, že pro vás stále funguje naše 
půjčovna deskových her, knih a puzzlí. Vše si u nás mů-
žete vypůjčit za  symbolických 10 Kč na  týden. A  pokud 
máte doma dětské knížky, ze kterých už vaše děti vyrost-
ly a rádi byste jim dali novou šanci, budeme moc vděční, 
když je přinesete k nám do centra. Určitě udělají radost 
dalším malým čtenářům.
Přejeme vám krásný start do  letních dnů a  těšíme se 
na viděnou v Holoubku nebo na táborech!

Kontakty a zázemí: RVC Holoubek, Dudychova 782, Ho-
lice www.rvcholoubek.cz | tel.: 733 141 960 | e-mail: holou-
bek@charitapardubice.cz.
Aktuální informace a  fotky z  našich akcí najdete také 
na Facebooku a Instagramu. 

Eliška Suchá

Pietní akt uctil padlé 
v povstání
Dne 5. května se na holickém hřbitovu konal u Památní-
ků padlých pietní akt k  uctění památky občanů města 
a partyzánů, kteří položili své životy na samém sklonku 
druhé světové války v  holickém květnovém povstání. 
Účastníci vyslechli historických exkurz do událostí před 
jedenaosmdesáti lety a  po  něm zazněla jména všech 
58 obětí. S představiteli města se obětem přišli poklonit 
také zástupci armády, spolků, politických stran, škol a ši-
roká veřejnost.

Lukáš Peška
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ŽUPNÍ PŘEBORY JSOU ZA NÁMI

S  velikou radostí můžeme napsat, že jsme mohli vyslat 
naše závodníky do  všech župních přeborů – PLAVÁNÍ, 
ŠPLH, ATLETIKA, SPORTOVNÍ GYMNASTIKA a ZÁLESÁC-
KÝ ZÁVOD pořádaný na Hlubáku.
V  zálesákovi skončily obě naše hlídky – mladší žáci An-
tonín Štok, Michal Včelák a Jan Zelinger a starší žákyně 
– Eliška Faltysová, Ella Korunková a Klára Kozlová shodně 
na krásném třetím místě.
Přebor ve všestrannosti pokračoval atletikou a sportovní 
gymnastikou o víkendu 16. a  17. května 2026 v Pardubi-
cích.

V atletice si mladší žáci – přivezli 1. místo – Matyáš Sekot 
a 3. místo Petr Srnánek. Starší žákyně Anna Emílie Hlouš-
ková jasně vyhrála a  Veronika Jiroutová, po  luxusním 
běhu na střední trati, potvrdila loňské celkové třetí místo.
Celou sportovní všestrannost (plavání, šplh, atletiku 
a  sportovní gymnastiku) absolvoval z  našich svěřenců 
pouze Míša Včelák, skončil na  prvním místě a  zajistil si 
tak postup do celorepublikového přeboru ČOS do Brna.
Děkujeme za  výbornou reprezentaci i  všem dalším na-
šim sportovcům a všem podporovatelům za finanční po-
moc při realizaci sportovní činnosti mládeže.
Pokud vás zajímá, v  jakých prostorách a  na  jakých cvi-
čebních nářadích naši sportovní činnost realizujeme, 
zveme vás na tradiční akci „NOC SOKOLOVEN“, která se 
bude konat v pátek 19. června 2026 od 17.00 hod. Letoš-
ním tématem je poezie. V Holicích se můžete těšit na od-
halení nově vyrobené sochy sokola, poslechnout si mů-
žete dechový orchestr KD Holice, projdete si sokolovnu 
s komentovanou prohlídkou a v neposlední řadě můžete 
se svými dětmi přespat v sokolovně.

… DĚKUJEME ZA PODPORU A DĚKUJEME, ŽE MŮŽEME...
Veronika Marková

Pohár dvou výročí 
vybojoval 
Tomáš Štěpánek

Třetí májovou sobotu 16. května se v Kavárně Černý kůň 
uskutečnil kulečníkový turnaj v poolu o Pohár dvou výro-
čí. Celodenní klání ovládl Tomáš Štěpánek, který ve finále 
porazil Jana Kovalčíka. Bronzovou příčku obsadil Tibor 
Novotný. Ve spolupráci s městem uspořádal turnaj spo-
lek Kultura pro město, a to u příležitosti 690 let od prv-
ní písemné zmínky o Holicích a 95 let od jejich povýšení 
na město.

Lukáš Peška
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Holičtí velocipedisté na cestě kolem světa 

Termín 30. dubna – 3. května 2026
„Jsou chvíle, kdy nejde o to, kolik kilometrů člověk ujede, 
ale s kým je sdílí.“
Právě to si na  přelomu dubna a  května znovu potvrdili 
členové T. J. Sokol Holice a K. Č. V. Holice Honza a Tomáš, 
kteří se zúčastnili tradičního soustředění velocipedistů 
„Vídeňáků“. Tentokrát se celá parta sjela do malebné jiho-
české Lomnice nad Lužnicí.
Už od  čtvrtka se do  města začali sjíždět velocipedisté 
z různých koutů republiky. Poznáte nás snadno – ať při-
jedeme vlakem, autem nebo po vlastní ose, vždy máme 
„jiné“ kolo než všichni ostatní. Velké přední kolo, malé 
zadní a k tomu parta lidí, která si umí společný čas oprav-
du užít. Zázemím se nám stal útulný penzion U Radnice. 
O bezchybný průběh celé akce se postarali organizátoři, 
kterým patří velké poděkování.
První den patřil pohodové projížďce okolím Třeboně. Ces-
tou jsme navštívili SDH Břidlice, kde právě stavěli máje. 
Přivítání bylo srdečné, veselé a nechyběla ani ochutnáv-
ka piva. Už od prvních kilometrů bylo jasné, že nás čeká 
víkend plný pohody, humoru a společných zážitků.
Páteční vyjížďka byla nejdelší a  možná i  nejzajímavější 
z  celého soustředění. Během jediného dne jsme totiž 
objeli Svět, projeli Bosnou, Londonem, Paříží i New Yor-
kem. Ne, opravdu jsme neujeli tisíce kilometrů – všech-
na tato místa se nachází v Jižních Čechách. Právě tahle 
„cesta kolem světa“ dala celému setkání jeho jedinečnou 
atmosféru. A tím výčet nekončil. Cestou jsme míjeli obce 
Františkov, Prdel nebo známou Hospůdku před Prde-
lí, která vyvolala úsměv snad u každého člena výpravy. 
Kolona vysokých kol mezi jihočeskými rybníky budila 
pozornost všude, kudy projela. Lidé zastavovali, máva-
li, fotili si nás a často se ptali, jak se na takových kolech 
vlastně jezdí.
Slunce nad hlavou, nekonečné roviny, téměř 80 kilome-
trů v  sedle a  kolem sebe parta přátel – přesně takové 
chvíle dělají z  obyčejné vyjížďky něco, na  co se dlouho 
vzpomíná.
Sobota nás přivítala téměř letním počasím. Vyrazili jsme 
na další desítky kilometrů jihočeskou krajinou. Navštívili 
jsme četnickou stanici v Lišově s komentovanou prohlíd-
kou a následně pokračovali směrem na Bošilec.
Právě tam přišel jeden z nejveselejších momentů celého 
víkendu. Na místním mostku nás přivítaly dvě jihočeské 
dívky známou písničkou: „Na  tom bošileckym mostku, 

hrály tam dvě panny v kostku…“
A nezůstalo jen u zpívání. Připravily pro nás i turnaj v kost-
kách, takže o  smích a  dobrou náladu rozhodně nebyla 
nouze. Přesně tyhle spontánní momenty dělají podobná 
setkání výjimečnými.
Večer už patřil posezení, plánování dalších akcí a také de-
batám o velké letošní výzvě.
Všichni tři jezdci z holického klubu se totiž přihlásili na ná-
ročný etapový závod na vysokých kolech z Vídně do Ber-
lína. Závod se pojede po stopách slavného historického 
podniku z roku 1893. Tehdy cyklisté absolvovali 582 kilo-
metrů, letošní ročník však bude ještě náročnější – účast-
níci během několika etap ujedou téměř 700 kilometrů 
přes Rakousko, Česko a Německo. Pro holické velocipe-
disty tak půjde o jednu z největších akcí posledních let.
A co říct závěrem? Že to opět nebylo jen o kolech. Bylo to 
hlavně o přátelství, společných zážitcích, smíchu a rados-
ti z každého ujetého kilometru. Holičtí velocipedisté tak 
znovu důstojně reprezentovali město Holice, T. J. Sokol 
Holice i Klub českých velocipedistů Holice.
Už teď se těšíme na další společné kilometry na vyso-
kých kolech. 

Tomáš Formánek

Den Země
Dne 22. dubna se na  Holubovce uskutečnil Den Země. 
Pro první stupeň byla připravena stanoviště různého 
typu. Děti si vyzkoušely třídit odpad, poznat, co je dobře 
a co je špatně pro naši planetu a spoustu dalších aktivit. 
Druhý stupeň se vydal na cestu po městě Holicích a jeho 
okolí, kde měli žáci za úkol sesbírat odpadky a tím pomo-
ci naší planetě. Myslíme si, že den byl vydařený a všichni 
jsme si to moc užili.

Hana Rufrová, Petra Šefranková



Učení v přírodě není mučení!
Letošní pobyty se školou v přírodě jsme zahájili na Holu-
bovce již v dubnu se třídami 4.B, 4.C a 5.A.
Oblíbené Pardubické chaty majitelů Jany a Jirky v Přícho-
vicích byly naším útočištěm i základnou. Po úvodní pon-
dělní „ukázce“ Krakonošova počasí (deště se sněhem) 
nám duch Jizerek Muhu zařídil na  zbytek týdne počasí 
větrné, ale krásně slunečné. Užili jsme si pěkných výle-
tů, her, sportovních soutěží, zazpívali i  zatančili, přečetli 
místní pověsti, poučili se v rámci programu primární pre-
vence i při programu ke Dni Země. Navštívil nás dokonce 
záchranář z Horské služby. Zážitky, včetně těch gurmán-
ských, jsme si každý den zaznamenávali do svých deníků, 
abychom doma při vyprávění na nic nezapomněli. Každý 
si prostě přišel „na své“.
Na chalupě vládla pohodová atmosféra, užili jsme si spo-
lečné chvíle a krásné přírodní prostředí. Už teď se těšíme 
na další pobyt v přírodě!

Romana Blažková
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Zprávičky z Mateřské školy Holice Pardubická
V  naší mateřské škole bylo v  posledních měsících opět 
velmi živo a děti zažily mnoho zajímavých aktivit, výletů 
i společných setkání.
Velkou pozornost jsme věnovali prevenci a péči o zdraví. 
Studentky vysoké školy pro děti připravily program za-
měřený na dentální hygienu, během kterého se děti hra-
vou formou dozvěděly, jak správně pečovat o své zoubky 
a proč je důležité o ně pravidelně pečovat.
V měsíci knihy jsme navštívili místní knihovnu, kde si děti 
prohlédly spoustu krásných knih a seznámily se s prostře-
dím knihovny. Velkým zážitkem bylo také setkání s autor-
kou knih, která dětem přiblížila svět příběhů a psaní.
V březnu jsme uspořádali Den otevřených dveří, během 
kterého si rodiče i budoucí „školáčci“ mohli prohlédnout 
prostory mateřské školy, seznámit se s prostředím i cho-
dem školy a strávit příjemné chvíle s pedagogy. Pro malé 
děti, které se do  mateřské školy teprve chystají, jsme 
během roku připravovali také oblíbené Hrátky pro malé 
děti, při nichž si děti mohly vyzkoušet různé aktivity, po-
znat nové kamarády a  postupně si zvykat na  prostředí 
mateřské školy.
Naši předškoláci navštívili obě základní školy – Základ-
ní školu Komenského i Základní školu Holubovu. Děti si 
mohly prohlédnout školní prostředí, nahlédnout do výu-
ky a pomalu se tak připravit na svůj velký krok do první 
třídy.
Třídy Kytičková a Motýlková vyrazily na výlet do Hradec-
kých lesů, kde navštívily útulek pro zatoulané a opuštěné 
psy a kočky. Děti přivezly zvířátkům různé dobroty a od-
nesly si krásný pocit z pomoci. Součástí výletu byla také 
lesní pedagogika a návštěva obory, kde děti mohly pozo-
rovat divočáky Pepinu a Boba, daňky i laně. O životě lesní 
zvěře se dozvěděly mnoho zajímavých informací od paní 
Anety Bůžkové. Děti navštívily také vzdělávací centrum 
Planeta Hlinsko, kde čerpaly mnoho užitečných informa-
cí o naší planetě a významu vody pro život.
Příjemné společné chvíle jsme strávili s  rodiči a  přáteli 

školy během tradičního čarodějnického odpoledne. Děti 
si užily soutěže, hry i opékání vuřtů a celé odpoledne se 
neslo v přátelské a veselé atmosféře.
Naši předškoláci úspěšně absolvovali plavecký výcvik 
v Aquacentru ve Vysokém Mýtě. 
Po celý školní rok nás provázela různá divadelní a hudeb-
ní představení. Velkým kulturním zážitkem byla návštěva 
hudebního programu v  Základní umělecké škole Karla 
Malicha v Holicích.
V červnu nás ještě čeká vystoupení na městských slav-
nostech a  zahradní slavnost, kde se slavnostně rozlou-
číme s  předškoláky. Touto cestou bychom chtěli našim 
budoucím školákům popřát mnoho úspěchů a  radosti 
v nové životní etapě. 
Velké poděkování patří také rodičům za milou spolupráci 
a pomoc.
Přejeme všem dětem i  rodičům krásné, slunečné a po-
hodové prázdniny plné odpočinku a společných zážitků.

Michaela Holubová
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Je jaro?
Je jaro, i když to stále nějak nevypa-
dá. Člověk neví, jak se obléct. Rozdíl 
mezi ranní a  odpolední teplotou je 
někdy i 15 stupňů. Děti si s tím hlavu 
nedělají. Někteří už v  květnu chodí 
v kraťasech. 11. května k nám do ško-
ly dorazili muzikanti z  Filharmonie 
s dřevěnými a žesťovými hudebními 
nástroji. Zahráli nám pohádku Hastr-
mánek a děti se seznámily s jednotli-
vými hudebními nástroji.
Den nato vyrazila 4.A na  dopravní 
kurz, jehož cílem bylo získání průka-
zu cyklisty. V dalším týdnu ten samý 
kurz absolvovala 4.B.
Ačkoli se na  nás počasí mračilo, 13. 
května všechny děti ve  slavnostním 
oblečení vyrazily do parku na focení.
14. května žáci 5. ročníku absolvova-
li autorské čtení knihy a  preventivní 
program pomocí knihy „Indigo, dítě 
z  křišťálu“ od  Renaty Komůrkové. 
(Wayany)
Indigo, dítě z  křišťálu je česká kniha 
od autorky Renaty Wayanové z  roku 
2021, která vypráví inspirativní příběh 
kluka Honzy a jeho přátel. Kniha se za-
měřuje na náročná témata, jako je ši-
kana, rozvod rodičů či hádky, a přináší 
myšlenky pokory a lásky k přírodě.

20. května proběhla přednáška pro 
rodiče od  Drop In – Střediska pre-
vence a  léčby drogových závislostí 
na téma Drogy.
26. května žáci naší školy navštívili 
Akademii ZŠ Holubovy z Holic.
27. května žáci 3. ročníku vyjeli na vý-
let do  Hradeckých lesů. Nejdříve 
navštívili Lanové centrum Na  větvi 
a poté Svět plazů v Hradci Králové.
Památník Terezín ve  spolupráci 

s  Národním pedagogickým muze-
em a  knihovnou J. A. Komenského 
a  spolkem Open Eye vyhlásil XXX. 
ročník výtvarné soutěže Memoriálu 
Hany Greenfieldové s tématem: „Ne-
jsi jeden z nás?“ Naše žákyně Anička 
Kolínová ze 4.B se umístila se svým 
obrázkem s názvem „Bez kamarádů“ 
na  krásném 6. místě. Aničko, moc 
gratulujeme.

Helena Žižková

Komenčák míří do závěru školního roku
Školní rok na  Komenčáku poma-
lu spěje do  svého finále a  poslední 
týdny jsou nabyté úspěchy, zážitky 
i  pestrými akcemi. Žáci i  učitelé si 
společně užívají období plné soutěží, 
exkurzí a výletů, které zpestřují závěr 
školního roku.
Biologie slaví úspěchy
Velkého úspěchu dosáhli naši žáci 
v  okresním kole Biologické olympi-
ády v  Pardubicích. Výborně si vedli 
chlapci ze třídy 6.B – Jakub Setnička 
obsadil skvělé 4. místo a Adam Pešek 
vybojoval 10. příčku. Oběma soutěží-
cím gratulujeme a děkujeme za vzor-
nou reprezentaci školy.
Přírodovědné nadšení ale na  Ko-
menčáku rozhodně nekončí. V květ-
nu proběhlo také školní kolo přírodo-
vědné poznávací soutěže, ze kterého 
vzešli zástupci pro červnové okresní 
kolo. Držíme jim palce, aby navázali 
na předchozí úspěchy.
Sportovní úspěchy ve vybíjené
Dařilo se také našim sportovcům. 
Žáci šestých ročníků se zapojili 
do soutěže ve vybíjené, kde předved-
li bojovný výkon, týmového ducha 

i velké nasazení. Chlapci si svými vý-
sledky vybojovali postup do okresní-
ho kola, ve kterém budou naši školu 

dále reprezentovat.
Prevence, která má smysl
Sedmé a osmé ročníky se v minulých 
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dnech zúčastnily besedy na aktuální 
téma návykových látek, kterou za-
štítila pražská Drop In. Program byl 
zaměřen především na prevenci, in-
formovanost a otevřenou diskuzi o ri-
zicích spojených s užíváním alkoholu, 
cigaret, elektronických cigaret i  dal-
ších návykových látek.
Na  dopolední program navázala 
v  odpoledních hodinách vzdělávací 
přednáška určená rodičům a dalším 
zájemcům. Účastníci získali cenné 
informace o  tom, jak rozpoznat va-
rovné signály závislostí u  dětí a  do-
spívajících.
Deváťáci objevovali historii i kultu-
ru
Žáci 9. A  měli možnost nahlédnout 
do prostředí vrcholné politiky během 
exkurze do  Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky. Další 
zajímavou zastávkou se stalo Brno, 
kde deváté ročníky navštívily světo-
známou vilu Tugendhat, jednu z nej-
významnějších funkcionalistických 
staveb u nás.
Nezapomnělo se ani na  kulturní zá-
žitky. V  Klicperově divadle zhlédli 
studenti představení Kytice, které 

poutavě přeneslo známé Erbenovy 
balady na divadelní prkna.
Šesťáci mezi vojáky i  na  trampolí-
nách
Pestrý program čekal také na  žáky 
šestých tříd. Ti vyrazili na  Den ote-
vřených dveří 14. pluku do  Starého 
Mateřova, kde si mohli prohlédnout 
vojenskou techniku, zázemí armády 
i práci vojáků zblízka.
Třída 6. B si navíc dopřála i  pořád-
nou dávku pohybu a  adrenalinu při 
návštěvě Jump Areny, kde si žáci užili 
den plný skákání, soutěží a dobré ná-
lady.
Anglie na vlastní kůži
Na konci května se žáci 6. až 9. ročníků 
vydali se svými učitelkami anglické-
ho jazyka a průvodci na několikaden-
ní poznávací zájezd do  Velké Britá-
nie. Cesta začala zastávkou v  Belgii, 
odkud pokračovali do  Anglie za  po-
znáváním místních památek, kultury 
i každodenního života.
Velkým přínosem bylo především 
ubytování v  hostitelských rodinách. 
Díky tomu si žáci mohli angličtinu 
vyzkoušet přímo v  praxi a  komuni-
kovat s rodilými mluvčími v běžných 

situacích. Pro mnohé to byla nejen 
cenná zkušenost, ale také nezapo-
menutelný zážitek.
Srdečně zveme na  Zahradní slav-
nost
V  pátek 19. června ožije zahrada 1. 
stupně tradiční Zahradní slavnos-
tí, na  kterou srdečně zveme rodiče, 
prarodiče i všechny přátele školy. Ob-
líbená akce je každoročně spojena 
s rozloučením páťáků s prvním stup-
něm a  slibuje příjemné odpoledne 
plné zábavy a dobré nálady.
Návštěvníci se mohou těšit na  vy-
stoupení žáků, hudební program 
i  drobné občerstvení. Páťáci už 
nyní pilně nacvičují svá představení 
a možná přijde i kouzelník, který pře-
kvapí malé i velké diváky.
Před žáky i učiteli už zbývá poslední 
měsíc školního roku. Čeká je závěreč-
né zkoušení, uzavírání známek i  po-
slední společné chvíle ve třídách. Pak 
už se školní chodby na  dva měsíce 
ponoří do prázdninového ticha a Ko-
menčák se rozloučí také se svými de-
váťáky, kteří po prázdninách vykročí 
na novou životní cestu.

Radka Adamírová

Holická výprava za lidskostí aneb projekt 
„Kulturou proti antisemitismu“
V  polovině dubna, přesně od  16. 
do 19. dubna 2026, se malá skupinka 
deseti studentů z Gymnázia Dr. Emi-
la Holuba pod vedením Evy Pýcho-
vé vydala do Prahy, aby se zúčastnila 
mezinárodního projektu „Kulturou 
proti antisemitismu“. Naši výpra-
vu tvořilo pět zástupců ze 7. C, tři ze 
6. C a dva nejmladší účastníci ze 3. C. 
I když nás nebylo mnoho, o to inten-
zivnější zážitky jsme si z  těchto čtyř 
dnů odnesli.
Naše cesta začala ve čtvrtek odpole-
dne, kdy jsme se po příjezdu do Pra-
hy ubytovali v hotelu Olympic. Hned 
první večer nás čekalo setkání se vše-
mi zahraničními školami ve  velkém 
hotelovém sále. Prostřednictvím 
seznamovacích aktivit jsme rych-
le navázali kontakt s  vrstevníky z  ji-
ných zemí a zjistili, že téma tolerance 
a  boje proti nenávisti spojuje mladé 
lidi napříč celou Evropou.
Páteční program nás zavedl do srdce 
židovské historie. Absolvovali jsme 
komentovanou prohlídku Židovské-
ho města, během které jsme navští-
vili několik synagog, Starý židovský 
hřbitov i ikonickou sochu Franze Ka-

fky. Tento historický exkurz byl důle-
žitou přípravou na  večerní část pro-
gramu. V sále hotelu jsme totiž před 
mezinárodním publikem prezento-
vali v angličtině naše vlastní projekty. 
Zaměřili jsme se v nich na tematiku 
antisemitismu a  nebezpečí propa-
gandy, přičemž jsme se snažili po-
ukázat na  to, jak tyto mechanismy 
fungují i v dnešním světě.
Sobota se nesla ve  znamení tiché 
piety a  hlubokého zamyšlení. Celý 
den jsme strávili v Terezíně, kde nás 
doprovázel místní průvodce. Vidět 
místa spojená s  tragédií holocaustu 
na  vlastní oči v  nás zanechalo silný 
dojem, který se jen těžko popisuje 
slovy. Poslední den projektu, v nedě-
li, jsme vyslechli velmi osobní před-
nášku přeživších útoky v  Izraeli ze 7. 
října 2023 a  poté jsme se již vydali 
na  každoroční pochod Prahou pro-
ti antisemitismu. Ten byl slavnostně 
zakončen ve  Valdštejnských zahra-
dách, kde náš projekt oficiálně skon-
čil. Do  Holic jsme se vrátili unavení, 
ale plní nových poznatků a odhodlá-
ní, že o těchto důležitých tématech je 
třeba mluvit i dál.

A projekt očima jednoho z účastníků:
„Projektu „Kulturou proti antisemiti-
smu“ jsem se zúčastnil poprvé a byl 
to pro mě opravdový zážitek. Pro 
nás, a pro ostatní školy ze Slovenska 
a  z Německa, byl přichystán velmi 
obsáhlý program, ve kterém jsme si 
poslechli zajímavé přednášky a  na-
vštívili Židovské muzeum v Praze 
nebo bývalé ghetto Terezín. Terezín 
byl pro mě asi nejsilnějším momen-
tem z celého projektu – dozvídat se 
o  tom, v jakých v podmínkách tam 
židé museli žít a jak to pro ně muselo 
být těžké. Před projektem jsem toho 
o  židovské komunitě a  kultuře moc 
nevěděl, ale v průběhu programu 
jsem byl obohacován informacemi 
a  začal jsem nabírat nové znalosti, 
které doufám, že využiji nadále. Jsem 
moc vděčný, že jsem se projektu 
mohl zúčastnit, a  chtěl bych podě-
kovat i  paní učitelce Pýchové, která 
rovněž prohlubovala naše znalosti 
a vzala nás s sebou na tento projekt. 
Děkuji!“

Týna Melichová a Pavla Hlávková
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Gymnaziální firma 
SF fitboxd
Jsme pětičlenná studentská firma ze třetího ročníku, 
která vznikla v  rámci semináře Výchova k  podnikavos-
ti. Vytvořili jsme vlastní mobilní aplikaci pro milovníky 
módy. Aplikace umožňuje vytváření online šatníku, out-
fitů i vlastních kolekcí oblečení. Naším cílem je pomoci 
lidem ušetřit čas i  energii při každodenním rozhodová-
ní, co si obléct. Aplikace je zcela zdarma a zároveň nabízí 
výhodné předplatné bez reklam. Fitboxd vznikl z osobní 
iniciativy a zkušeností členů týmu. Sami jsme se potýkali 
s neorganizovaným šatníkem, zapomínáním oblečení či 
složitým kombinováním outfitů. Rozhodli jsme se proto 
vytvořit aplikaci, která tento problém jednoduše vyřeší. 
Je to jediná aplikace s online šatníkem zaměřená na čes-
ký a  slovenský trh. Od  ostatních podobných programů 
se liší zejména dostupností – fitboxd je jednoduchý, pře-
hledný a všechny základní funkce nabízí zdarma. Pokud 
máte zájem o  módu či chcete svůj styl zlepšit, fitboxd 
vám garantuje ucelení vašeho šatníku a  osobitého sty-
lu. Aplikace je již nyní dostupná ke  stažení v  App Sto-
re i na Google Play, dostanete se k ní také přes QR kód 
v sekci inzerce.
Pro více informací nás můžete sledovat na Instagramu @
fitboxd.

Viktor Hanč, Matěj Kopecký, Filip Malý,
 Jan Ondráček a Dominik Vich

Studentka od klokanů

Od ledna roku 2025 do našeho holického gymnázia do-
cházela studentka z Austrálie, která přijela přes organiza-
ci Rotary International na celoroční pobyt. Celý rok byla 
součástí současné 7. C, do  které zapadla jako chybějící 
dílek puzzle. Níže si můžete v pár odstavcích přečíst Clan-
ceyin rok, její zážitky a pocity. Jsme moc rádi, že se Clan-
cey cítila jako jedna z nás a doufáme, že se s ní ještě ně-
kdy setkáme, ať už u nás na Gyholi, nebo kdekoliv jinde.

Český překlad:
„Jmenuji se Clancey a jsem 19letá studentka z Austrálie. 
V  loňském roce (2025) jsem měla neuvěřitelnou příleži-
tost strávit 12 měsíců v  České republice jako výměnná 
studentka a navštěvovat Gyholi. Příjezd do nové země byl 
vzrušující i  nervydrásající. Největší obavy jsem měla ze 
začátku školy. V Austrálii jsem chodila do dívčí školy, tak-
že nástup do smíšené české školy byl pro mě zcela novou 
zkušeností. Velmi odlišná byla i velikost školy – z Austrá-
lie, kde jsem chodila do třídy s více než 100 žáky, jsem se 
dostala do české školy s přibližně 350 žáky.
Rychle jsem zjistila, že čeští studenti jsou velmi akade-
mičtí a věnují se studiu. Zpočátku to na mě působilo za-
strašujícím dojmem, zejména proto, že jsem se ještě učila 
český jazyk. Studenti a zaměstnanci školy Gyholi ale vše 
změnili. Byli milí, trpěliví a vždy ochotní mi pomoci, i když 
moje znalost češtiny byla omezená. Dobře jsem se při-
způsobila své 7. C a navázala přátelství, o kterých vím, že 
budou trvat celý život. Během celého roku mi škola po-
skytla mnoho skvělých příležitostí, jak zažít český středo-
školský život a lépe mu porozumět, a to jak ve třídě, tak 
mimo ni.
Jsem lidem z  Gyholi nesmírně vděčná za  to, že mě tak 
vřele přijali a hostili během mého pobytu. Byl to nezapo-
menutelný zážitek a vzpomínky a přátelství si budu nosit 
v srdci navždy.“

Veronika Sevránková a Clancey Smith
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Tenisová mládež TK Holice boduje!
Zdravíme všechny příznivce holického tenisu. Jen co se 
trochu oteplilo, mohli jsme se z hal přesunout zpět na te-
nisové kurty.
První akcí, která se u nás uskutečnila, byl tradiční klubo-
vý turnaj ve dvouhrách. Zúčastnilo se ho velmi solidních 
14 tenistů, kteří předvedli velice kvalitní výkony a zahájili 
tím přípravu na tuto sezonu. Vítězství si po zásluze odnesl 
Martin Bahník, který ve finále porazil největší překvapení 
tohoto turnaje Tomáše Formánka.
V letošním roce nás reprezentují týmy Babytenistů, Mlad-
ší žáci, Starší žáci, Dorostenci, Dospělí „A“, Senioři a pre-
miérově také mužstvo Dospělí „B“.
Naši nejmladší Babytenisté mají za sebou již tři zápasy 
a zatím předvádějí úžasné zápasy. Osvědčenou základní 
sestavu Livča Fidrhelová, Nelča Moravcová, Vinca Čížek 
a Sam Dušek doplňují ještě Kačka Baldyňáková a Amálka 
Čížková. První utkání se ukázalo jako zatím nejdůležitěj-
ší. V Havlíčkově Brodu jsme uhráli remízu 3:3 a o našem 
vítězství rozhodl jediný game. V  druhém zápase přišla 
výhra 6:0 proti týmu Energetik Chvaletice a  ve  třetím 
další výhra 5:1 proti týmu TK Pernštýn 1897 Pardubice B. 
Po třech odehraných kolech jsou naše nejmladší naděje 
na prvním místě tabulky.
V kategorii mladších žáků máme odehrány také tři zá-
pasy. Díky spolupráci s Tenisovou akademií Siesta resort 
z Pardubic i letos disponujeme velmi silným týmem. V se-
stavě je Ondřej Kysela, Tomáš Strnad, Alex Pultar, Adam 
Balada a Adam Martinec. Z děvčat jsou to Adéla Morav-
cová, Stella Fidrhelová a Isabella Langrová. V prvním zá-
pase jsme zavítali do Žamberku, kde jsme proti místnímu 
„B“ týmu v pohodovém tempu zvítězili 8:1. I druhé utkání 
doma s  TO TJ Tesla Pardubice B se neslo v  podobném 
duchu a bylo z toho vítězství 7:2. Ve třetím utkání už to 
bylo mnohem náročnější a v souboji s loňským vítězem 
této soutěže z Dolní Dobrouče jsme po velkém boji zvítě-
zili 6:3. I tým mladších žáků je po třech zápasech na prv-
ním místě tabulky.
Starší žáci TK Holice mají za sebou dva mistráky v sou-
těži smíšených družstev a oba skončily výhrou. V prvním 
utkání si doma poradili se Spartakem Polička přesvědči-
vým výsledkem 6:0, ve druhém pak přivezli cenné vítěz-
ství z Litomyšle 5:1. V obou zápasech nastoupili Sebastien 
Hartman, Jakub Bartízal, Filip Machek a Daniel Brynzei, 
v  prvním utkání je doplnila ještě Laura Súrová. Všichni 
odvedli solidní výkony jak v dvouhrách, tak ve čtyřhrách 
a obě utkání měli po celou dobu pevně pod kontrolou. 
Také naši starší žáci jsou na prvním místě tabulky.
Dorostenci mají odehrané tři zápasy s bilancí dvou vý-
her a jedné prohry. Do odehraných zápasů zasáhli Tomáš 
Formánek, Dan Machek, Adam Rychtera, Kryštof Šrá-
mek, Oliver Mikan, Barbora Petrlová, Jolana Šmejdová, 
Valeria Collia. První zápas proti TC Litomyšl, z.s. - TK Ústí 
nad Orlicí skončil nejtěsnějším možným výsledkem 5:4 
pro TK Holice, v  druhém zápase přišlo jednoznačné ví-
tězství 8:1 v Dolní Dobrouči. Ve třetím zápase přišla zatím 
jediná porážka 3:6 s TO SK Žamberk B. Po třech zápasech 
je náš tým na druhém místě tabulky.
A  teď něco k  týmům dospělých. Našemu stabilnímu 
A-týmu se daří potvrzovat kvalitu v soutěžích a nově se 
do bojů zapojil i nově založený B-tým. Rozšíření člen-
ské základny o druhý soutěžní tým je jasným důkazem 
toho, že zájem o  tento sport u  nás roste a  klub šlape 
jako hodinky. TK Holice A  je vlajkovou lodí holického 

tenisu. Hráči ukazují bojovnost a stabilní formu, která 
slibuje zajímavý závěr sezony, protože jako v  minulé 
sezoně je soupiska ostatních týmu velmi nabitá. První 
zápas bohužel prohráli venku s  Českou Třebovou 2:7, 
ale následně další víkend si hladce poradili s Jevíčkem 
8:1 na zápasy a momentálně se drží v tabulce na děle-
ném 4. místě s  Letohradem. Dalším soupeřem bude 
právě již zmiňovaný Letohrad. Tradiční loňskou sestavu 
doplnil holický talent Jakub Šmejc, který si vede zatím 
fantasticky a ukazuje, že i v jeho věku může přehrávat 
zkušené borce. Pro TK Holice B je nováčkovská sezona 
obrovskou výzvou, ale naše „béčko“ se s ní pere stateč-
ně. Cílem je především sbírání zkušeností, sehrávání 
týmu a radost ze hry, což se daří na jedničku. Snažíme 
se nasazovat i  naše dorostence, ať se v  dospěláckém 
tenise takzvaně vyhrají. Béčko má zatím na kontě dvě 
prohry 2:7 s týmy TC Chrudim z.s. C a TO TJ Tesla Par-
dubice B.
V roce 2026 byl seniorský tým TK Holice zařazen o úro-
veň výše do reorganizovaného Východočeského přeboru 
seniorů s 12 účastnickými družstvy. Soutěž se hraje na 6 
kol tzv. švýcarským systémem, kde je každé kolo losová-
no zvlášť a utkávají se týmy s podobnou výkonností dle 
dosažených výsledků. Zatím se našemu týmu daří velmi 
dobře a po odehrání poloviny soutěže se drží na 5. místě. 
Po úvodní prohře s favorizovaným Ústím n. O. (3:6) přišla 
2 vítězství nad týmy z Poličky (6:3) a Jevíčka (5:4). Na do-
savadních výborných výsledcích se podíleli tyto hráčky 
a hráči – Denisa Opplová, Petra Skácelová, Jana Poledno-
vá, Veronika Doupovcová, Jiří Lohniský, František Kolín, 
Josef Svoboda, Jaroslav Málek a Jiří Šafránek.
Na závěr bychom rádi poděkovali městu Holice za pod-
poru, technickým službám za přípravu kurtů a také všem 
fanouškům, kteří nás přišli v domácích zápasech podpo-
řit. Doufáme, že dorazíte i na další zápasy v hojném po-
čtu. 
Tenis v  Holicích zkrátka jede naplno! Sledujte naše vý-
sledky na sociálních sítích (web: tenisholice.cz; Facebook: 
Tenis Holice; Instagram: TK Holice). 
Uvidíme se na antuce!

Lukáš Moravec a Martin Bahnik
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SK Holice 
rozpis domácích zápasů
A-tým 5. liga – krajský přebor 
So	 6. 6. 2026	 17:00	 Heřmanův Městec

B-tým 8. liga – okresní přebor
Ne	 7. 6. 2026	 17:00	 Újezd

Dorost krajský přebor 
So	 30. 5. 2026	 10:15	 Chrast/Nasavrky

Starší a mladší žáci
Ne	 7. 6. 2026	 9:30 a 11:30	 Choceň

Vladimír Faltys

SK HOLICE 120 let kopané (1966–1986)
Rok 1966/1967 znamená znovu sestup do I.A třídy. Do té 
doby postupně ukončili svoji dlouholetou sportovní ka-
riéru divizní hráči Koubek, Hledík, Karel Velinský, Ročeň, 
Zoubek. Další rok se začíná formovat nové mužstvo pro 
návrat do krajského přeboru. Na místo brankáře přichá-
zí zkušený brankář České Třebové Jindra Schejbal. Dále 
pravidelně nastupují Jiří Krátký, Franta Vaniš, Karel Schej-
bal, František Hájek, Karel a František Kašparovi, Ing. Ka-
rel Trojan, Jirka Růžička, Karel Jedlička. V  roce 1968 se 
z  vojny vrací hráči Mirek Jedlička, Václav Velinský (VTJ 
Jičín) a Jarda Tošovský. Ideální sestava do roku 1970 pak 
vypadala takto: v brance Dohnal nebo Kubišta, dále v poli 
Krátký, Horký, Medek, Valenta, Kulhavý, Smítal, Lochman, 
Jedlička, Tošovský, Šumpík, Málek, bratři Machatí, Šáda, 
Bouška. Během těchto deseti let se u mužstva vystřídalo 
mnoho trenérů. Po trenéru panu Zástěrovi to byli pánové 
Kopecký, Hledík, Prokop, Severa, Formánek. Některým se 
dařilo lépe, někomu méně. Snaha o co nejlepší výkon pro 
mužstvo se jim však upřít nedala. V roce 1970 se jednič-
kou v sestavě stává holický odchovanec Josef Píša, který 
hrával za Duklu Tábor, později za VCHZ Pardubice. S ním 
přichází zkušený ligista Jarda Filip. Za asistence trenéra 
Formánka – Káďi tvoří společně nové mladé mužstvo. 
S tímto mladým mužstvem v roce 1972 postupují do kraj-
ského přeboru. Na sklonku své trenérské kariéry v letech 
1974 až 1975 je u mužstva Jiří Zástěra, po něm pak Ladi-
slav Fidra. Jeho asistentem se stal Láďa Medek. V těchto 
letech odešla řada špičkových hráčů na zkušenou do vyš-
ších soutěží. Josef Vápeník do Třince, Láďa Krpata VCHZ 
Pardubice, Franta Schejbal Frýdek Místek, Josef a  Petr 
Vanišovi Trutnov, Roman Vicány Spartak Hradec Králo-
vé. Přichází rok 1982. Za  Václava Vicányho přichází tre-
nér František Vaniš. Mužstvo se stabilizuje na domácích 
hráčích. Nastává nová doba holické kopané. Nový kádr 
mužstva. V brance Uhlíř, střídal Krátký, dále pak Půlpán, 
Zd. Velinský, Široký, Efenberk, Neuman, Fr. a Jar. Macha-
tý, Branda, Šedivka, Jedlička, Langr, Vohralík, Houžvička, 
Široký, Kopka a Šeda. V roce 1984 jsme vyhráli krajskou 
skupinu JIH. 21. června 1984 po remíze 2:2 porazili holič-
tí fotbalisté na domácím hřišti celek VTJ Hradec Králové 
1:0 a postoupili do fotbalové divize. Postup byl oslaven fa-
noušky po celém městě do ranních hodin. V další divizní 
sezoně nastal velký zájem diváků o  zápasy. Osm set až 

tisíc dvě stě diváků nebylo výjimkou. Předsedou výboru 
byl Ladislav Vojíř. Trenér Staněk, asistent Václav Velinský. 
Sekretář oddílu – Arnošt Gruber. Novou generaci mla-
dých fotbalistů měli na  starosti: Ladislav Kašpar, Slávek 
Snítal, Josef Jílek, Karel Rosemberk, Jiří Matlas. Svoji vel-
kou cenu v fotbalové činnosti má i správce hřiště. Jme-
nujme alespoň některé. Před druhou světovou válkou to 
byl František Horák. V té době na Slavoji dělal správce Jo-
sef Hájek. I když byl tělesně postižený, přesto tuto funkci 
vykonával dobře a s  láskou. Dále to byli pánové Andrle, 
Ročeň, Zoubek, Tobiášek, Zeman, Lorenc, Medek, Jed-
lička. Současný správce Radek Machatý. Vážení čtenáři, 
sportovní přátele. Přečetli jste si v kostce dějiny holické-
ho fotbalu do roku 1989. Vše bylo čerpáno z dostupných 
pramenů a  za  pomoci vzpomínek současných pamět-
níků, Po sametové revoluci přichází jiná historii. A nako-
nec něco málo historických dat, co se v  tom desetiletí 
„šustlo“ v Holicích. Květen 1965 – III. celostátní spartakiá-
da (okrsková), 2 660 cvičenců, 3 tisíce diváků, duben 1966 
– slavnostní otevření Památníku Dr. Emila Holuba, červen 
1967 – konal se první ročník „Femina rallye“ premiéra au-
tomobilové soutěže žen v Československu, prosinec 1968 
– po  mnohaleté odmlce se na  náměstí rozzářil vánoční 
strom, květen 1969 – v rámci mistrovství světa v motokro-
su se uskutečnil poprvé na našem území závod v sajdkár-
krosu, prosinec 1970 – v Holicích žilo 6 151 obyvatel. Domů 
bylo napočteno 1 419 a 1 988 bytů. 

Vladimír Faltys a pamětníci
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Muži IBK Holice zakončili sezonu dramatickými 
zápasy a vybojovali skvělé 3. místo
Poslední hrací víkend sezony přinesl týmu mužů IBK Ho-
lice pořádnou dávku emocí. Na programu byly dva velmi 
vyrovnané zápasy, které nabídly velké množství branek, 
dramatické momenty i  rozhodnutí až v  samostatných 
nájezdech. Mužský tým tak zakončil sezonu ve  velkém 
stylu a  v  konečné tabulce vybojoval výborné 3. místo, 
čímž výrazně překonal předsezonní cíl pohybovat se 
ve středu tabulky.
Dramatická přestřelka s  Orlem Přelouč rozhodla až 
v nájezdech
V předposledním utkání sezony nastoupili muži IBK Holi-
ce proti týmu Orel Přelouč a diváci byli svědky mimořád-
ně atraktivního zápasu plného branek. Už od první třetiny 
bylo jasné, že se bude jednat o vyrovnaný duel, ve kterém 
se ani jeden z týmů nechtěl vzdát bodů zadarmo.
Oba týmy se pravidelně střídaly ve vedení a skóre narůs-
talo na  obou stranách. Holičtí hráči dokázali několikrát 
dotáhnout nepříznivý stav a drželi se soupeřem krok až 
do  samotného závěru utkání. Po  základní hrací době 
svítil na tabuli stav 8:8, a tak musely o vítězi rozhodnout 
až samostatné nájezdy. V  těch byli nakonec úspěšnější 
hráči Přelouče, kteří si připsali bod navíc po výsledku 9:8 
po nájezdech.
Poslední zápas sezony proti Dvoru Králové přinesl dal-
ší těsný duel
Do posledního utkání sezony nastoupili muži IBK Holice 
proti týmu TJ Sokol Dvůr Králové n. L. B. Ani tentokrát 
nebyla o dramatické momenty nouze. První třetina vyšla 
lépe našemu týmu, který si dokázal vytvořit nadějný ná-
skok a držel soupeře pod tlakem.
Ve  druhé části se však soupeři podařilo skóre otočit 
a utkání se znovu dostalo do vyrovnané roviny. V závěreč-
né třetině se oba týmy přetahovaly o každý gól a rozho-
dovalo se až v samotném závěru. Nakonec se více rado-
vali hráči Dvora Králové, kteří zvítězili těsně 8:7.
Přestože poslední zápas sezony skončil těsnou porážkou, 
tým ukázal charakter, bojovnost a schopnost držet krok 
s kvalitními soupeři až do posledních minut utkání.
Splněný cíl a výborné konečné umístění!
Sezona 2025/2026 přinesla mužskému týmu IBK Holice 
velmi solidní výsledky. Předsezonním cílem bylo umístě-
ní v první půlce tabulky, což se podařilo nejen splnit, ale 
výrazně překonat. V konečné tabulce obsadil tým skvělé 
3. místo se ziskem 49 bodů z celkových 24 utkání.
Během sezony si hráči připsali 16 vítězství a nastříleli cel-
kem 146 branek, což potvrzuje jejich ofenzivní kvalitu 
i schopnost rozhodovat zápasy ve svůj prospěch. Stabilní 
výkony v průběhu celé sezony držely tým mezi nejlepšími 
celky soutěže a umožnily mu bojovat o přední příčky až 
do samotného závěru.
Výraznými osobnostmi týmu byli mimo jiné Lukáš Drah-
ný a Adam Kovařík, kteří svými výkony dlouhodobě pat-
řili mezi klíčové hráče a významně přispěli k úspěšnému 
průběhu celé sezony.
Závěr sezony byl důkazem týmového ducha, bojovnosti 
i  nasazení všech hráčů. Poděkování patří nejen samot-
ným hráčům za jejich práci během celé sezony, ale také 
fanouškům, kteří tým podporovali jak na domácí půdě, 
tak i na venkovních zápasech.
Komentář trenéra: 
‚‚Především bych chtěl klukům poděkovat za celou sezo-

nu a jejich výkony. I přes to, že byly občas jak na houpač-
ce, tým ukázal bojovnost, charakter a umístil se na vý-
borném třetím místě. Tým prošel určitou proměnou jako 
např. změna trenéra, odchody a příchody hráčů, angaž-
má juniorů, ale i tak jsme dokazovali celou sezonu naši 
sílu a podařilo se nám překonat náš předsezonní cíl a vě-
řím, že je na čem stavět do další sezony.‘‘

Sezona plná výzev i růstu. Junioři berou cenné zkuše-
nosti do dalšího ročníku!
Sezona 2. juniorské ligy je u  konce a  pro nás přinesla 
spoustu cenných zkušeností, ale i momentů, na kterých 
chceme dál stavět. V konečné tabulce jsme obsadili 16. 
místo se ziskem 28 bodů, což neodpovídá našim ambi-
cím, ale zároveň to není obraz celého našeho snažení 
během ročníku.
Do sezony jsme vstupovali s cílem být konkurenceschop-
ní a postupně se zlepšovat. To se nám v určitých fázích 
dařilo – dokázali jsme porazit silné soupeře jako Hradec 
Králové B, Trutnov. Na druhou stranu nás srážela nevyrov-
nanost výkonů a zbytečné ztráty v zápasech, které jsme 
měli dobře rozehrané.
Velkým faktorem celé sezony bylo i  složení týmu. Prak-
ticky po celý ročník jsme sestavu pravidelně doplňovali 
dorostenci, konkrétně Matějem Ehrenbergerem, Janem 
Shejbalem a Štěpánem Bolehovským, kteří nejen dopl-
nili kádr, ale zároveň patřili mezi výrazné osobnosti týmu. 
Oba zvládli přechod do juniorské kategorie velmi dobře 
a výrazně se podíleli na naší hře i produktivitě.
V  průběhu sezony jsme se potýkali s  kolísavou formou. 
Byly pasáže, kdy jsme dokázali vyhrát několik utkání, ale 
nedokázali jsme na to navázat. Často nás stála body slab-
ší koncovka nebo výpadky koncentrace, které soupeři 
trestali. I přesto jsme si vytvořili solidní základ, na kterém 
můžeme stavět do dalšího ročníku.
Z individuálního pohledu je potřeba vyzdvihnout přede-
vším Tomáše Pražana, který táhl naši produktivitu a ovlá-



dl týmové statistiky v kanadském bodování, gólech i asi-
stencích. Důležitou roli sehráli také další hráči jako Tomáš 
Říha, Matěj Ehrenberger nebo Štěpán Bolehovský, kteří 
přispívali jak bodově, tak herně. V  brankovišti nás držel 
Jakub Fišar s 82% úspěšností zákroků, hned na to nava-
zuje Aleš Veselý s  velkým počtem odchytaných minut 
a solidní úspěšností zákroků.
Celkově bereme sezonu jako krok v procesu. Víme, kde 
nás tlačí bota – efektivita v  zakončení, stabilita výkonů 
a zvládání klíčových momentů zápasů. Zároveň ale vidí-
me progres a potenciál týmu, který chceme v příští sezo-
ně naplno rozvinout.
Komentář trenéra
„Sezona pro nás nebyla jednoduchá a konečné 16. mís-
to samozřejmě není to, s  čím bychom byli spokojení. 
Na druhou stranu je potřeba říct, že ten tým během roku 
udělal kus práce a v mnoha ohledech se posunul. Dopla-
tili jsme hlavně na nevyrovnanost výkonů. Dokázali jsme 
odehrát velmi dobré zápasy proti silným soupeřům, ale 
pak jsme zbytečně ztráceli body v utkáních, která jsme 
měli zvládnout. To je přesně věc, na které musíme praco-
vat – stabilita a nastavení hlavy. Velkým tématem byla 
i skladba týmu. Prakticky celou sezonu jsme byli nuceni 
doplňovat kádr dorostenci, až na výjimky to ale zvládli 
výborně a ukázali, že mohou být rozdílovými hráči i o ka-
tegorii výš. Pozitivně hodnotím přístup kluků k tréninkům 
i zápasům. Bylo vidět, že chtějí pracovat a zlepšovat se. 
Individuálně nám vyrostlo několik hráčů, kteří dokázali 
tým táhnout a  převzít odpovědnost. Do  další sezony si 
musíme přenést to dobré, ale zároveň být mnohem ná-
ročnější sami na sebe. Pokud se nám podaří zlepšit efek-
tivitu, disciplínu a udržet výkonnost po celý zápas i sezo-
nu, věřím, že se můžeme posunout výrazně výš.“

Dorostenci zakončili sezonu vítězně a splnili stanove-
ný cíl!
Poslední turnaj sezony přinesl dorosteneckému týmu 
důvod ke  spokojenosti. V  závěrečných dvou utkáních 
dokázali hráči předvést bojovné výkony, které vyústily 
ve dvě vítězství a důstojné zakončení celé sezony.
Důležitá výhra v předposledním utkání
V  předposledním utkání sezony vstoupili dorostenci 
do zápasu s cílem potvrdit zlepšující se výkony z průbě-
hu soutěže. Od prvních minut bylo patrné odhodlání hrát 
aktivně a vytvářet si střelecké příležitosti. Tým se dokázal 
prosazovat především díky dobrému pohybu bez míčku 
a důrazu v zakončení. Postupně si vytvořil náskok, který 
dokázal udržet až do závěrečného hvizdu. Vítězství v tom-
to utkání bylo důležité nejen bodově, ale také z hlediska 
sebevědomí týmu před posledním zápasem sezony.
Poslední zápas sezony ve znamení ofenzivy
Do posledního utkání sezony nastoupili dorostenci s chu-
tí zakončit ročník vítězstvím. Zápas nabídl atraktivní flor-
bal s množstvím šancí a aktivní hrou směrem dopředu. 
Hráči dokázali držet tempo hry a postupně si vypracovali 
rozhodující náskok. Díky zodpovědnému výkonu v obra-
ně i produktivitě v útoku se podařilo utkání dovést do ví-
tězného konce a zakončit sezonu pozitivním výsledkem. 
Závěrečné vítězství bylo odměnou za práci týmu během 
celé sezony a potvrdilo zlepšující se herní pohodu v závě-
ru soutěžního ročníku.
Splněný cíl sezony a udržení ve třetím výkonnostním 
koši!
Celá sezona byla pro dorostenecký tým především o sta-
bilizaci výkonů a  získávání herních zkušeností. Před-
sezonním cílem bylo udržet se ve  druhém až třetím 

výkonnostním koši, což se podařilo splnit. V konečné ta-
bulce obsadil tým 11. místo, když během sezony odehrál 
20 utkání. I přes náročné zápasy s kvalitními soupeři do-
kázali hráči držet krok s ostatními týmy a potvrdit svou 
konkurenceschopnost v  soutěži. Důležitým přínosem 
sezony byl především herní rozvoj jednotlivých hráčů 
a sbírání zkušeností, které budou klíčové pro další sezony. 
Mezi výrazné osobnosti týmu patřili mimo jiné Jan Shej-
bal a Matěj Ehrenberger, kteří svými výkony dlouhodo-
bě pomáhali týmu v klíčových momentech.
Závěr sezony ukázal, že tým má potenciál se dále rozvíjet 
a posouvat své výkony. Poděkování patří všem hráčům 
za jejich přístup k tréninkům i zápasům, stejně jako rodi-
čům a fanouškům za podporu během celé sezony.
Vyjádření hlavního trenéra k sezoně:
‚‚Do sezony jsme vstoupili relativně solidními výkony, 
v  druhé půlce jsme ale začali malinko tápat a  hledali 
jsme se. I  přes to, že naše výkony nebyly stoprocentní, 
jsme se dokázali stabilně držet v druhém až třetím vý-
konnostním koši ligy. To byl náš cíl, jelikož jsme věděli, že 
letošní dorostenecký ročník bude velice kvalitní a nároč-
ný. Klukům bych chtěl poděkovat, že i v určitých částech 
sezony, kdy bylo náročné získávat body a kdy jsme ma-
linko ztratili ten drajf ze začátku, se tým dokázal nakop-
nout a závěrečný turnaj zvládnuli na výbornou. Děkuje-
me také za podporu všem fanouškům a rodičům.“

Lukáš Dědič a Lukáš Kment
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TJ Jiskra Holice slaví řadu sportovních úspěchů
Sportovní oddíly TJ Jiskra Holice mají 
za sebou mimořádně úspěšné týdny. 
Mažoretky Cheerleaders Spark, Nao-
mi, atleti i nejmladší sportovci přivez-
li z  republikových i  mezinárodních 
soutěží řadu medailových umístění 
a  opět skvěle reprezentovali město 
Holice.
Velkého úspěchu dosáhla děvčata 
z  mažoretek Naomi na  soutěži Po-
stoloprtský střevíc. Největší radost 
přineslo 1. místo formace pom pom 
kadet starší A a také vítězství minifor-
mace junior starší A. Výborných indi-
viduálních výsledků dosáhly Barbora 
Hoskovcová, Josefína Karmášková 
a Simona Valíčková.
Úspěšná byla také soutěž O šumen-
skou medaili 2026, kde si mažoretky 
odvezly několik cenných kovů. Zlaté 
medaile získaly duo mix senior Rozá-
lie Kaplanová a Elen Udržalová i mi-
niformace pom děti. Stříbrné příčky 
vybojovaly formace pom senior, mi-
niformace pom junior, formace pom 
kadet nebo duo mix junior. Přes ná-
ročný program a  pozdní noční star-
ty zvládly závodnice soutěž s  obrov-
ským nasazením.
Dalším významným úspěchem bylo 
kvalifikační kolo ČMF v  Kadani. Ma-
žoretky Naomi zde potvrdily vysokou 
úroveň svých výkonů a získaly hned 
několik prvních míst. Vítězství slavily 
miniformace kadet pom pom, mini-
formace junior pom pom, formace 
pom pom i obě soutěžní dua. Cenná 
umístění přidaly také Josefína Kar-
mášková, Natka Hrdličková, Barbora 
Hoskovcová, Natali Setétová a Simo-
na Valíčková.
Mimořádného výsledku dosáhl tým 
také na mezinárodní soutěži GRAND 
PRIX v Drážďanech. Všechny sestavy 
Cheerleaders Spark se umístily v nej-

lepší trojici a  zajistily si tak postup 
na mistrovství Evropy ve Francii. Zla-
té medaile vybojovaly formace pom 
senior, formace pom kadet, minifor-
mace pom děti, miniformace pom 
junior i  další soutěžní dua. Úspěšné 
byly rovněž individuální disciplíny, 
ve  kterých závodnice získaly další 
medailová umístění.
Skvěle reprezentoval klub také To-
máš Číhař, který se zúčastnil závodu 
Vodafone Maraton Praha 2026 a po-
dal výborný výkon.
Dařilo se rovněž mladým atletům 
TJ Jiskra Holice. Na soutěži „Ředický 
atleťák 26“ v Dolních Ředicích před-
vedly děti výborné výkony v  běžec-
kých disciplínách, skoku do  dálky, 
hodu míčkem i štafetách. Zlatou me-
daili získala Izabella Mládková, druhá 
místa vybojovali Jan Zelinger, Laura 
Mládková, Alan Holub, Michal Havlík 
a Lukáš Jeřábek. Na stupně vítězů se 

postavil také Matyáš Hájek, který ob-
sadil třetí místo.
Dne 14. května 2026 se naši nejmladší 
sportovci zúčastnili regionální soutě-
že v atletickém víceboji předškolních 
dětí v Pardubičkách. Také zde si vedli 
výborně a  přivezli několik skvělých 
umístění. Rozálie Horčičková a Anto-
nín Zelinger vybojovali 1. místo, On-
dřej Novotný a Matouš Horčička ob-
sadili 2. místo. Výborně si vedli také 
Lucie Ceplová na  5. místě, Josefa 
Poláková na 7. místě, Kristýna Horny-
chová a Eduard Doupovec na 8. mís-
tě a Matěj Burget, který skončil čtvr-
tý. Všechny děti předvedly bojovné 
výkony, velké nasazení a získaly další 
cenné sportovní zkušenosti. Děkuje-
me všem závodníkům, trenérům i ro-
dičům za skvělou reprezentaci klubu.
Velké poděkování patří také měs-
tu Holice za  dlouhodobou podporu 
sportu, mládeže a  činnosti TJ Jiskra 
Holice.
Zároveň srdečně zveme všechny 
příznivce sportu na  soutěž S-Cup 
2026, která se uskuteční ve  dnech 
6.–7. června 2026. Těšíme se na pod-
poru diváků a další krásné sportovní 
výkony našich závodníků.
TJ Jiskra Holice tak znovu potvrzuje, 
že patří mezi velmi úspěšné sportov-
ní organizace regionu. Všem sportov-
cům, trenérům i rodičům patří podě-
kování za reprezentaci klubu i města 
a  přání mnoha dalších sportovních 
úspěchů.

Eva Landsingerová
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Ohlédnutí za galavečerem: 
Holice oslavily své sportovní hvězdy

Ačkoliv od slavnostního vyhlášení nejlepších sportov-
ců města za rok 2025 uplynulo již několik týdnů, jejich 
výkony a odhodlání si zaslouží trvalý zápis i na strán-
kách našeho zpravodaje. Přinášíme vám souhrnnou 
zprávu a kompletní přehled oceněných, kteří v uply-
nulém roce hrdě reprezentovali Holice na  domácích 
i mezinárodních kolbištích.
V úterý 17. února se sál ZUŠ Karla Malicha zaplnil talen-
tem, odhodláním a  radostí. Tradiční anketa Sportovec 
roku se letos opírala o nominace přímo „z terénu“ – tedy 
od samotných oddílů, které nejlépe znají každodenní úsilí 
svých členů. Seznam následně doplnila Školská a  spor-
tovní komise Rady města Holic. Celkem si ocenění za „Vy-
nikající reprezentaci města“ odneslo 36 sportovců napříč 
všemi věkovými kategoriemi.
Sportovec roku 2025: Vojtěch Hendrych
Vrcholem večera bylo vyhlášení absolutního vítěze. Titul 
si po  zásluze odnesl Vojtěch Hendrych z  oddílu BIKE 
FREAKS HOLICE. Vojta má za sebou fantastickou sezonu 
– stal se mistrem ČR v trialu, bojoval ve Světovém poháru 
a reprezentoval město i republiku na mistrovství Evropy 
v Dánsku.
Legendy holického sportu
Prestižní Síň slávy se rozrostla o dvě nová jména. Společ-
ně se starostou Ondřejem Výborným je dekoroval sám 
vítěz večera. Do síně slávy vstoupili:
• �Ing. Ladislav Smolík (Horolezecký a turistický klub Ho-

lice)
• �Pavel Welsch (basketbalový trenér a ikona klubu BVK 

Holice)
Celým večerem s úsměvem provedl moderátor Karel Král 
a o hudební doprovod se postaral soubor Titicaca ze ZUŠ 
Karla Malicha. Všem oceněným ještě jednou gratuluje-
me. Jste naší inspirací!
Seznam oceněných sportovců za rok 2025
Martin Bahník (TK Holice)
David Bartoň (BVK Holice)
Lubomír Černý (Carmen KTM racing team)
Matyáš Dvořák (TJ Jiskra Holice – oddíl atletiky)
Lukáš Forejtek (Powerlifting Vrchlabí)
Sebastien Hartman (TK Holice)

Vojtěch Hendrych (Bike Freaks Holice)
František Hojka (EXPRES CZ BMD TEAM KOLÍN)
Mikuláš Jandík (BVK Holice)
Antonín Johanides (Atletika Bez Bariér Pardubice)
Jan Klepáček (Sokol Holice - K.Č.V. Holice)
Antonín Koláček (SK Holice)
Vanda Kotíková (AC Vysoké Mýto)
Šimon Koubek (KST Holice)
Marek Kulhavý (SK Holice)
Kryštof Pajer (BVK Holice)
Adam Papoušek (Bike Freaks Holice)
Matyáš Pýcha (Sokol Holice – oddíl atletiky)
Matouš Rambousek (KST Holice)
Lukáš Roček (IBK Holice)
Jakub Sedlák (TJ Jiskra Havlíčkův Brod)
Elen Slabá (Lillyane Borohrádek)
David Sušil (IBK Holice)
Jakub Šimák (Sokoli Pardubice)
Jelena Šmahelová (Sokol Holice - K.Č.V. Holice)
Dominik Šmejc (LTC Pardubice)
Jakub Šmejc (TK Holice)
Natálie Teplá (Badmintonový klub Holice)
Miroslav Teplý (TJ Montas Hradec Králové)
Veronika Ungrádová (TJ Jiskra Holice – oddíl atletiky)
Bohumil Vlach (Old Bikers club)
Tomáš Vojáček (IBK Holice)
Adam Vondrouš (CYKLO PROFI)
Antonín Výborný (SK Holice)
Lucie Zajačiková (Bike Freaks Holice)
Jan Zelinger (TJ Jiskra Holice – oddíl atletiky)

Jana Váňová



INFORMACE ZE SPORTU

26

Memoriál 
Michaela Špačka
Na  tradičním místě v  Poběžovické kotlině se 8. května 
uskutečnil osmý ročník Mezinárodních motokrosových 
závodů o  Česko-slovenský pohár nazvaný Memoriál Mi-
chaela Špačka. Před více jak dvěma tisíci diváků soutěži-
lo 92 jezdců z  několika států Evropy. Velkým zpestřením 
akce bylo vystoupení Petra Piláta a žáků jeho akademie. 
Celkovým vítězem se stal slovenský jezdec Pavol Repčák, 
o jediný bod za ním zaostal český reprezentant Martin Krč, 
bronzovou příčku obsadil Repčákův krajan Jaroslav Katri-
ňák. Pořadatelé závodu chtějí poděkovat všem partnerům 
a  organizátorům této akce, která mimo jiné připomněla, 
že první motokrosový závod se zde uskutečnil před 75 lety.

Petr Kačer, foto: Pavla Plžková

Takový běžný závodní 
víkend Bike Freaks Holice
Sváteční prodloužený květnový víkend jsme oslavili účas-
tí na několika závodech doma i v Evropě.
Světový pohár cyklotrial
Víkend začal pro Vojtu Hendrycha už ve středu 6. květ-
na, kdy odjel směr Dole ve  Francii na  závod Světového 
poháru cyklotrialu. Páteční závod pro Vojtu bohužel, stej-
ně jako pro ostatní české reprezentanty, nedopadl úplně 
dobře. Ve čtvrtfinálové skupině se znovu ozvaly zdravotní 
problémy a Vojta do semifinále nepostoupil.
Český pohár horská kola, disciplína Cross Country
Marek Nechuta a Adam Papoušek pak pokračovali v so-
botu 9. května závodem Českého poháru horských kol 
ve  Vimperku. Závod zařazený do  mezinárodního kalen-
dáře Světové cyklistické unie přilákal silnou mezinárodní 
konkurenci. Pro Marka to byl druhý závod v kategorii Elite 
(loni ještě junior). Marek podal velmi dobrý výkon a obsa-
dil 27. místo. 
Adam Papoušek se v kategorii juniorů statečně popral se 
silnou konkurencí i těžkou tratí a vybojoval skvělé 18. mís-
to. Závod juniorů vyhrál závodník z Austrálie, závod kate-
gorie Elite závodník z Německa. 
Prima Cup, horská kola, disciplína Maraton
V sobotu se jel i maratonský závod horských kol. Centrem 
závodu byly polské Jakuszyce, startovalo se z Harrachova, 
trasa závodu vedla po polských Krkonoších. Hlavního závo-
du na 80 km s převýšením 2 200 m se zúčastnil Pavel Bečka 
(8. ve věkové kategorii), závodu na 60 km František Bohda-
necký (2. v kadetech), Martin Roček (3. ve věkové kategorii), 
závodu na 20 km Romana Ročková (1. ve věkové kategorii), 
Filip Horčička (10. starší žáci), Šimon Zajačik (10. mladší žáci). 

F. Bohdanecký, 2., Harrachov 2026 

Dětských závodů se zúčastnila Anežka Zajačiková (4.).
Jak polští pořadatelé, tak polští závodníci ukázali vysokou 
úroveň. 
Oderská Mlýnice
V sobotu se konal i kultovní závod horských kol Oderská 
mlýnice. Za  Bike Freaks Holice závodili sourozenci Va-
nišovi. Starší Dominik vybojoval jako starší žák 3. místo 
v kategorii kadetů, mladší Patrik dojel smolně 4. v mlad-
ších žácích. 

Pavel Bečka

Stanislav Špaček předává ceny nejúspěšnějším závod-
níkům

Petr Pilát v akci
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Výsledky basketbalových mistrovských soutěží

Celostátní 2. liga mužů:
Holičtí muži dosáhli historického úspěchu a po dvanác-
ti letech ve 2. lize skončili ve skupině B na druhém mís-
tě a  postoupili do  závěrečného Play-off. V  prvním kole 
se utkali s třetím týmem tabulky Sojkami z Pelhřimova. 
V prvním utkání na palubovce soupeřů dokázali zvítězit 
o 8 bodů. V domácí odvetě pak po celé utkání vedli, ale 
v  závěru ztratili trochu koncentraci a  dovolili soupeřům 
skóre vyrovnat a  nakonec o  2 body zvítězit. V  součtu 
obou utkání ale na tom byli domácí muži o 6 bodů v plu-
su, a tak i přes tuto porážku postoupili do druhého kola 
mezi 6 nejlepších týmů celé 2. ligy. Ve druhém kole Play-
-off už pak došlo k prolnutí jednotlivých skupin a na ho-
lické muže čekal vítěz moravské skupiny C Karviná. Vítěz 
tohoto duelu pak postupoval do baráže o 1. basketbalo-
vou ligu. Karvinský klub se o tento postup snaží už pátou 
sezonu. Pro letošní sezonu proto postavil obzvláště silný 
tým plný dlouhánů 205 cm a výše. V prvním utkání na do-
mácí palubovce podali holičtí muži jeden z nejlepších vý-
konů sezony a  jen krůček je dělil od  vítězství. Konečná 
porážka o  3 body byla v  závěru utkání spíš o  štěstí než 
o tom, že by soupeř byl lepší. Druhý den v nedělní odvetě 
pak už karvinští muži dominovali a  zaslouženě zvítězili. 
I  přes tuto, dá se říci, jednoznačnou porážku v  Karviné, 
mohou být holičtí muži na svůj celkový výsledek v sezo-
ně hrdí. Druhé místo v základní skupině a postup z první-
ho kola Play-off mezi nejlepších šest týmů 2. ligy je histo-
ricky nejlepší úspěch holických mužů. 

BK Sojky Pelhřimov – BVK Holice 
60 : 68 (17:16 33:35 49:49)
Žaba 18, Vlček 14, Mikuláš 10, Ulrych 9, Krejčík Ondřej 7, 
Kolář 4, Bartheldi, Urbánek a Trojan po 2
BVK Holice – BK Sojky Pelhřimov 
79 : 81 (33:19 48:42 59:51)
Žaba 16, Mikuláš a Vlček po14, Ulrich 13, Krejčík Ondřej 8, 
Bartheldi 6, Trojan 5, Drahoš 3
BVK Holice – TJ Sokol Karviná 
81 : 84 (25:18 44:42 65:66)
Welsch Marek 21, Mikuláš 16, Ulrich 15, Vlček po1, Rolenc 
9, Žaba 7, Votava 3
TJ Sokol Karviná – BVK Holice 
90 : 60 (29:17 45:27 70:44)
Ulrich 16, Mikuláš 14, Vlček 10, Welsch Marek 7, Rolenc 5, 
Žaba 4, Pluhař 3, Votava 1

Nadregionální liga juniorů U 19:
Holičtí junioři měli v  posledním kole nadregionální ligy 
před sebou závěrečnou výzvu. Jejich soupeřem byli juni-
oři z Litomyšle. Jejich vzájemný duel rozhodoval o koneč-
ném druhém místě v tabulce za bezkonkurenčními Po-
děbrady, které v soutěži ani jednou neprohrály a všechny 
své soupeře porážely o tzv. „parník“. V podzimním utkání 
na domácí palubovce holičtí junioři nad Litomyšlí zvítě-
zili, a  tak živili naději na  stejný výsledek i  na  soupeřově 
palubovce. Realita ovšem byla úplně jiná. Domácí junio-

ři vstoupili do utkání s obrovskou energií a než se holič-
tí rozkoukali, prohráli první čtvrtinu o  17 bodů. Když ani 
ve  druhé čtvrtině nedokázali zastavit nápor domácích, 
bylo po polovině utkání prakticky rozhodnuto. Konečná 
porážka o 34 bodů je spravedlivým vyjádřením sil na hři-
šti. A holické juniory neomlouvá ani to, že kvůli zranění 
postrádali svého klíčového rozehrávače Vojtu Pokorného. 
Místo 2. místa v  tabulce nakonec holičtí junioři skončili 
na místě 4. s pomyslnou „bramborovou“ medailí. 

ADFORS Basket Litomyšl – BVK Holice
80 : 46 (23:6 45:20 64:32) 
Suchý Lukáš 13, Urbánek 10, Pokorný Vít 9, Ducheček 
a Vodák Maxim po 4, Hruška 3, Douša2, Synáček 1

Nadregionální liga žáků U 15:
Holické „patnáctky“ skončily v dlouhodobé části soutěže 
ve své skupině na 1. místě tabulky před druhými Svitava-
mi. Ve druhé skupině byl první tým GAPA Hradec Králové 
před druhou Mladou Boleslaví. Pořadatelství závěrečné-
ho Final-Four připadlo Hradci Králové. Holické „patnáct-
ky“ v  semifinále přesvědčivě porazily Mladou Boleslav. 
Ve finále pak už proti hradeckým, mnohem vyspělejším 
klukům, stačily vzdorovat jen první čtvrtinu. V  dalších 
čtvrtinách už pak domácí hráči jasně dominovali a pře-
svědčivě zvítězili. Druhé místo a stříbrné medaile v nadre-
gionální lize jsou velkým úspěchem holických žáků. 

BVK Holice – Autoškoda Mladá Boleslav 
76 : 47 (30:10 44:25 58:34) 
Potočný Jakub 20, Špaček 19, Krejčík Vojtěch 17, Caletka 
13, Šrámek, Bartoň a Pajer po 2, Pařízek 1 
BK GAPA Hradec Králové – BVK Holice 
100 : 69 (21:16 50:36 82:45) 
Krejčík Vojtěch a Potočný Jakub po 16, Caletka 15, Pajer 3, 
Šrámek, Pařízek a Bartoň po 2 

Východočeský přebor žáků U 13:
Holickým „třináctkám“ skončila sezona v  dubnu. V  ko-
nečné tabulce východočeského přeboru se umístily na 2. 
místě a získaly stříbrné medaile. 

Východočeský přebor žáků U 12:
Holické „dvanáctky“ skončily v dlouhodobé části soutěže 
bez porážky na  1. místě tabulky a  získaly tak právo po-
řádat závěrečné Final-Four o  přeborníka východočeské 
oblasti této kategorie na domácí palubovce. V semifinále 
jednoznačně porazily GAPU Hradec Králové a  ve  finále 
pak BK Pardubice. Potvrdily tak svoji dominanci v dlou-
hodobé části soutěže a získaly zlaté medaile. 

BVK Holice – BK GAPA Hradec Králové 
101 : 38 (34:7 52:22 76:30)
Bartoň 25, Pajer 18, Jandík Mikuláš 16, Trojan 10, Welsch 
Matias a Tomešová po 6, Jandík Daniel a Vodák Felix po 5, 
Hajžman Jakub a Hajžman Adam po 3, Barber a Frajerová 
po 2

BVK Holice – BK Pardubice 
77 : 63 (28:26 48:40 65:50)
Pajer 31, Jandík Mikuláš 21, Bartoň 14, Vodák Felix 5, Hajž-
man Jakub 4, Barber 2 
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Východočeský přebor žáků U 11:
Holickým „jedenáctkám“ skončila sezona v dubnu. V ko-
nečné tabulce východočeského přeboru se umístily 
na pěkném 5. místě z celkem 18 družstev. 

Východočeský přebor žáků U 10:
Holické „desítky“ skončily stejně jako „dvanáctky“ v dlou-
hodobé části soutěže bez porážky na  1. místě tabulky 
a také získaly právo pořádat závěrečné Final-Four o pře-
borníka východočeské oblasti této kategorie na domácí 
palubovce. V semifinále jednoznačně porazily Sokol Hra-
dec Králové a ve finále pak BK Pardubice. Potvrdily tak 
svoji dominanci v dlouhodobé části soutěže a získaly zla-
té medaile. 

BVK Holice – Sokol Hradec Králové 
105 : 14 (31:2 50:4 80:6)

Jandík Daniel 31, Welsch Matias 20, Tomešová 18, Trojan 
10, Jirout a Pivoňka po 8, Heřmanský Daniel 6, Kárník 4

BVK Holice – BK Pardubice 
66 : 45 (30:10 40:20 56:34)
Welsch Matias 26, Jandík Daniel 12, Jirout 10, Tomešová 8, 
Trojan 6, Heřmanský Daniel a Pivoňka po 2

Umístění jednotlivých týmů v tabulkách jejich soutěží 
můžete sledovat na adrese http://vco.cbf.cz/ – Výcho-
dočeská basketbalová oblast (oblastní soutěže) nebo 
na  adrese http://www.cbf.cz/ – Česká basketbalová 
federace (ligové a extraligové soutěže).
Aktuální informace můžete také sledovat na  Face-
bookovém a Instagramovém účtu BVK Holice.

Pavel Welsch

Zdravíme čtenáře Holic-
kých listů, kteří věnují tro-
chu toho svého volného 
času, a  v  klidu si počtou 
naše příspěvky. Soutěže 
dohrány a  já tady dlužím 
jednu informaci, že v  pří-
ští sezoně budeme mít 
zase jako vždy jenom jed-

nu 3.  ligu. Naše béčko mělo právo postoupit do  3. ligy, 
ale tuto možnost nevyužilo a  nadále bude hrát krajské 
soutěže.
Mládež pořád a neustále trénuje, ale za sebe jakožto tre-
néra mohu říci, že už je to velký boj. Udržet mládežníky 
v nějaké pohotovosti a soustředěnosti je někdy velké pře-
máhání všech. Každý se už vidí na prázdninách, venku je 
teplo, sluníčko svítí, dovolená ťuká na dveře.
Druhý velký turnaj, který jsme pořádali, je úspěšně 
za námi, jak organizačně, tak kvalitně obsazený po hráč-
ské stránce. Mezinárodní veteránský turnaj jsme uspo-
řádali 25. dubna 2026 a byl úspěšný i pro domácí borce. 
V  kategorii M85 získal zlatou medaili náš nejstarší hráč 
v klubu František Kyncl. Stříbrnou placku přidal v katego-
rii M40 Martin Mádlo. Kluci blahopřejeme. Do Holic na-
konec dorazilo 177 hráčů a hráček z celé České republiky 
i Slovenska, po jednom hráči z Polska a Francie. Standard 
byl vysoký, v příštím roce nám snad pořadatelství znovu 
svěří do našich rukou.
Tento turnaj, stejně jako turnaj Velikonoční, nám oficiál-
ně zahájil náš pan starosta města Holic Ondřej Výborný. 
Všem zúčastněným popřál mnoho sportovních úspě-
chů a upřeně koukal, že někteří hráči nemohou pořádně 
chodit, ale držet pálku a běhat za stolem zvládnou. Tento 
turnaj byl též oficiálně podpořen v rámci dotace, kterou 
schválilo Zastupitelstvo města Holic. Děkujeme za pod-
poru našeho malého míčku. 
Jako každý červen, tak i tento je ve znamení spřátelených 
turnajů, kde chce vyhrát každý, ale není to to nejdůleži-
tější. Dne 20. června 2026 i my budeme pořádat na Dny 

Holic turnaj, kdy k nám dorazí kamarádi ze Strzelců Opol-
skie, Medzeva, Dolních Ředic a samozřejmě domácí bor-
ci. Začínáme v 10:00, přijďte se podívat.
Po sérii tří turnajů v červnu zakončíme vcelku úspěšnou 
sezonu a budeme odpočívat a připravovat se na další.
A došlo na slova na tradiční rozloučení našeho nejstarší-
ho člena Františka Kyncla, buďte FIT.

René Koubek


